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FORMULARIO DE INFORMACION SOBRE EL OFERENTE

1. Nombre/ RaZ('JI:I Social del Oferente: Mundo Industrial, S.R. L

2. Si se trata de una asociacion temporal o Consorcio, nombre juridico de cada miembro: N/A

3. RNC/ Cédula/ Pasaporte del Oferente: 131147895

4. RPE deI.Oferente: 85341

5. Domicilio legal del Oferente: Calle Tértola, Res. Villas Claudia, Avenida Republica de
Colombia, 17, Altos de Arroyo Hondo |

6. Informacion del Representante autorizado del Oferente:
Nombre: Alex Hideki Pérez Maldonado
Direccién: Calle Ruisefior manzana j no,19 av. Republica de Colombia

Numeros de teléfono y fax: 809-564-0211/809-564-0164

Direccion de correo electrénico: mund industrie?rpgmail.com
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FORMULARIO DE PARTICIPACION

Sefiores
CONSEJO DEL PODER JUDICIAL

Nosotros, Mundo Industrial, srl los suscritos, declaramos que para el proceso de referencia: CP-CPJ-
BS-03-2024 estamos participando por los siguientes Items:(1-26)

1-ESPATULA PLANA PARA SHEETROCK DE 8 PULGADAS
2-ESPATULA PLANA PARA SHEETROCK DE 10 PULGADAS
3-MOTA PARA PINTAR ANTI-GOTA DE 9X10MM RAYA AMAR
4-BROCHA DE 1 PULGADA =
5-BROCHA DE 2 PULGADA

6-BROCHA DE 3 PULGADA i 2\
7-PORTA ROLO MANGO ROJO TIPO JAULA & A
8-EXTENSION TELESCOPICA DE 3 METROS \\°, e, &
9-EXTENSION TELESCOPICA DE 8 A 16 ”’*-.K;-’-,‘_A,) e o)
10-MINI ROLO DE 3/8 N C004me0. 8%
11-PLIEGO DE LIJA 120 @:—_-.//

12-CINTA MASKING TAPE VERDE 3/4X 50

13-THINNER 1000

14-MASILLA YESO 5GLS

15-MEMBRANA DE SELLADO PARA TECHOS Y SUPERFICIES
16-IMPERMEABILIZANTE CEMENTICO PARA TECHO Y PAREDES

17-PINTURA ESMALTE COLOR NEGRO MATE

18-PINTURA ESMALTE INDUSTRIAL COLOR NEGRO CON BRILLO

19-PINTURA EPOXICA PARA PAVIMENTO (SIDE WALK)

20-PINTURA SATINADA BASE SUPERIORCOLOR BLANCOCOLONIAL966 SIN
OLOR

21-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ICE CREAM 965 SIN OLOR

22-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ARENA DEL SUR 71
23-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR LINO 55

24-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ALMENDRA 53
25-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR BLANCO 00 SIN OLOR

26-PINTURA ACRILICA BASE SUPERIOR COLOR BLANCO 50



Alex Hideki Pérez Maldonado en calidad de Gerente general debidamente autorizado para

actuar en nombre yrepresentacion de Mundo Industrial, srl.

Firma

Sello

- . ~MUNDO
Us A LIABLJ_, dLAL lJNﬂ 1'{ Ll J‘JN
RNC: 131-14789-5

Tel: 809-564-0164
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13 de febrero de 2024
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: PRESENTACION DE OFERTA
Sefiores

Mundo Industrial, S.R.L

Nosotros, los suscritos, declaramos que:

a) Hemos examinado y no tenemos reservas a los Pliegos de Condiciones para la
Licitacion de referencia, incluyendo las siguientes enmiendas/ adendas realizadas a los
mismos:

De acuerdo

b) De conformidad con los Pliegos de Condiciones y segun el plan de entrega especificado
en el Programa de Suministros/ Cronograma de Ejecucién, nos comprometemos a
suministrar los siguientes bienes y servicios conexos, o ejecutar los siguientes servicios
u Obras: '

De actierdo

¢) Si nuestra oferta es aceptada, nos comprometemos a obtener una garantia de fiel
cumplimiente del Contrato, de conformidad con los Pliegos -de Condiciones de la
Licitacion, por el importe del CUATRO POR CIENTO (4%) del monto total de la
adjudigacion, para asegurar el fiel cumplimiento del Contrato.

De acuerdo

-

d) Para esta licitacién no somos participes en calidad de Oferentes en mas de una Oferta,
excepto en el caso de ofertas alternativas, de conformidad con los Pliegos de
Condiciones de la Licitacion.

N/A

-«

e) Nuestra firma, sus afiliadas o subsidiarias, incluyendo cualquier subcontratista o
proveedor de cualquier parte del Contrato, no han sido declarados inelegibles por el
Comprador para presentar ofertas.

DISTRIBUCION Y COPIAS
De acuerdo Original 1 — Expediente de Compras
Copia 1 - Agregar Destino
/UR.02.2016 C' CONTRATACIONES

LR ——




Pagina 2 de 2

f) Entendemos que esta Oferta, junto con su aceptacién por escrito que se encuentra
incluida en la notificaciéon de adjudicacion, constituiran una obhgacuon contractual, hasta
la preparacidn y ejecucion del Contrato formal.

De acwuerdo
g) Entendemos que el Comprador no esta obligado a aceptar la Oferta evaluada como la

mas baja ni ninguna otra de las Ofertas que reciba.

De acuerdo

Alex Hideki Pérez Maldonado en calidad de Gerente General debidamente autorizado para

actuar en ngmbre y representacion de Mundo Industrial, S.R.L.

Sello

UNDQ

".i-‘_'_‘-INDLJETREA

TUS ALIADOS Efv LA CONSTRUCCION
® RNC: 131-14789-5
Tel: 809-564-0164

- DISTRIBUCION Y COPIAS
Original 1 — Expediente de Compras

Copia 1 - BMesuno

Tommaprvacia 1 praid b s tuosdes

/UR.02.2016



i

B
GOBIERNO DE L

A
REPUBLICA DOMINICANA

HACIENDA

Direccion General
Contrataciones Pablicas

Registro de Proveedores del Estado (RPE)

Constancia de inscripcién

Fecha de registro: 4/2/2020

Razén social: Mundo Industrial, SRL
Género: Masculino

Certificacion MIPYME: Si -

Clasificacion empresa: Micro Empresa
®

RPE: 85341

Fecha actualizacién: 22/11/2023

No. Documento: 131147895 - RNC
Provee: Bienes,Servicios,Consultoria,Obras
Registro de beneficiario: Si

Estado: Activo

Ocupacion: Motivo:

Domicilio: Calle Tortola, Res. Villas Claudia, Avenida

Republica de Colombia, 17, Altos de Arroyo Hondo |

10605 - REPUBLICA DOMINICANA

Persona de contagjo: Aex Hideki Pérez Maldonado f

T.\\,.
Observaciones: .
®

I i ~ Actividad comercial

cODIGO . DESCRIPCION

11100000 : Minerales, minerales metalicos y metales

11110000 . Tierra y piedra

13100000 Caucho y elastémeros

13110000 Resinas y colofonias y otros materiales derivados de resina
14100000 * Materiales de papel

14110000 Productos de papel

14120000 - Papel para uso industrial

15120000 Lubricantes, aceites, grasas y anticorrosivos
21100000 Magquinaria y equipo para agricultura, silvicultura y paisajismo
21110000 * Equipo de pesca y acuicultura )
24100000 ' Maquinaria y equipo para manejo de materiales
24110000 ” Recipientes y almacenamiento

24120000 Materiales de empaque

& .

Calle Pedro A. Lluberes, Esq. Rodriguez Objio. Gazcue. Santo Domingo, Republica Dominicana. Tel: (809) 682-7407
www.portaltransaccional.gob.do | www.dgcp.gob.do
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Rl-PUBl ICA DOMIN!LANA

. Direccion General

HACIENDA Contrataciones Publicas
24130000 Refrigeraciéon industrial
24140000 Suministros de embalaje o
25170000 Componentes y sistemas de transporte
25180000 Carrocerias y remolques
26100000 Fuentes de energia
26110000 Baterias y generadores y transmisién de energia cinética
26120000 Alambres, cables y arneses ¢
26130000 Generacion de energia
27110000 ; Herramientas de mano
27120000 Maquinaria y equipo hidraulico
27130000 Magquinaria y equipo neumatico &
27140000 Herramientas especializadas automotrices 4
30100000 : Componentes estructurales y formas basicas
30110000 Hormigén, cemento y yeso
30130000 Productos de construccion estructurales
30140000 Aislamiento ®
30150000 Materiales para acabado de exteriores
30160000 Materiales de acabado de interiores
30170000 _ Puertas y ventanas y vidrio
30180000 : " Instalaciones de plomeria
30190000 ' Equipo de apoyo para construccion y mantenimiento @
30200000 Estructuras prefabricadas
30220000 : Estructuras permanentes
31110000 Extrusiones
31150000 Cuerda, cadena, cable, alambre y correa
31160000 Ferreteria =
31170000 Rodamientos, cojinetes ruedas y engranajes
31180000 Empaques, gldndulas, fundas y cubiertas
31190000 Materiales de afilado pulido y alisado
31200000 Adhesivos y selladores
31210000 Pinturas y bases y acabados %
31230000 __——Materia prima en placas o barras labradas )
31260000 /Q:L ‘éﬂbre;jasxajas y envolturas
31270000 7S ;ezaghedﬁﬁamaquma
31310000 = S Bhgsllesqlf tuberia fabricada -
31320000 Iegﬂmcados de material en barras

\«0 J -
Calle Pedro A. Lluber sq Roeﬁ*ggaé Objio. Gazcue. Santo Domingo, Reptblica Dominicana. Tel: (809) 682-7407
‘““’“”Vﬁvw portaltransaccional.gob.do | www.dgcp.gob.do
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REPUBLICA DOMINICANA

Direccion General

HACIENDA Contrataciones Publicas
31330000 ¥ Ensambles estructurales fabricados
31340000 Ensambles de lamina fabricado
31350000 Ensambles de tuberia fabricada
31360000 * Ensambles de placa fabricados
31370000 = Refractarios
32100000 Circuitos impresos, circuitos integrados y micro ensamblajes
32110000 Dispositivo semiconductor discreto
32120000 _ Componentes pasivos discretos .
32130000 Piezas de componentes y hardware electrénicos y accesorios
32140000 & Dispositivos de tubo electrénico y accesorios
39100000 Lamparas y bombillas y componentes para ldmparas
39110000 lluminacién, artefactos y accesorios
39120000 . Equipos, suministros y componentes eléctricos
40100000 Calefaccion, ventilacién y circulacién del aire
40140000 - Distribucién de fluidos y gas
40150000 Bombas y compresores industriales
40160000 Filtrado y purificacién industrial
41100000 = Equipo de laboratorio y cientifico
41110000 Instrumentos de medida, observacién y ensayo
41120000 . Suministros y accesorios de laboratorio
43190000 Dispositivos de comunicaciones y accesorios
43200000 Componentes para tecnologia de la informacién, difusion o telecomunicaciones
43210000 * Equipo informatico y accesorios ’
43220000 Equipos o plataformas y accesorios de redes multimedia o de voz y datos
43230000 Software
44100000 Maquinaria, suministros y accesorios de oficina
44110000 Accesorios de oficina y escritorio
44120000 " Suministros de oficina )
46150000 b Proteccién del orden publico
46160000 Seguridad y control publico e
46170000 Seguridad, vigilancia y deteccién /A/Q:\Nf-‘ Lo\
46180000 _ _ Seguridad y proteccion personal //_9 Fiad <.,
46190000 ¢ Proteccién contra incendios _f” ™
47110000 . Equipo industrial de lavanderia y lavado en secci o
47120000 Equipo de aseo N\, \
47130000 Suministros de aseo y limpieza N <

Calle Pedro A. Lluberes, Esq. Rodriguez Objio. Gazcue. Santo Domingo, Republica Dominicana. Tel: (809) 682-7407
- www.portaltransaccional.gob.do | www.dgcp.gob.do
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. GOBIERND DE LA
REPUBLICA DOMINICANA

Direccion General

HACIENDA Contrataciones Publicas
48100000 Equipos de servicios de alimentacion para instituciones

48110000 Maguinas expendedoras ®

49120000 Equipos y accesorios para acampada y exteriores

49130000 Equipos de pesca y caza .

49140000 Equipos para deportes acuaticos

49160000 Equipos deportivos para campos y canchas

49170000 Equipos de gimnasia y boxeo -

49180000 Juegos, equipo de tiro y mesa

49200000 Equipo para entrenamiento fisico

49210000 Otros deportes

49220000 Equipo y accesorios para deportes

49240000 Equipo de recreo, parques infantiles y equipo y suministros de n‘:—:tacién y de spa
52120000 Ropa de cama, mantelerias, pafios de cocina y toallas

52130000 Tratamientos de ventanas

52140000 Aparatos electrodomésticos

52150000 Utensilios de cocina domésticos "

52160000 Electrénica de consumo

55120000 : Etiguetado y accesorios

56100000 Muebles de alojamiento

56110000 Muebles comerciales e industriales

56120000 Mobiliario institucional, escolar y educativo y accesorios ¥

60110000 Decoraciones y suministros del aula

60120000 : Equipo, accesorios y suministros de arte y manualidades -

72100000 Servicios de mantenimiento y reparaciones de construcciones e instalaciones
72130000 Construccion general de edificios

81100000 Servicios profesionales de ingenieria .

Calle Pedro A. Lluberes, Esq. Rodriguez Objio. Gazcue. Santo Domingo, Republica Dominicana. Tel: (809) 682-7407
www.portaltransaccional.gob.do | www.dgcp.gob.do
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. 1/24/24, 8:00,AM . ; Administracion de Documentos

Repiblica Dominicana
® MINISTERIO DE HACIENDA

DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS
RNC: 4-01-50625-4

CERTIFICACION

No. de Certificacion: C0224950413265

La Direccion General de Impuestos Internos CERTIFICA que el o la contribuyente
MUNDO INDUSTRIAL SRL, RNC No. 131147895, con su domicilia y asiento fiscal en
SANTO DOMINGO DE GUZMAN , Administraciéon Local ADM LOCAL LOS PR()CERES,
esta al dia en la declaracion y/o pago de los impuestos correspondientes a las
obligaciones fiscales siguientes:

Nombre del Impuesto

e ANTICIPO IMPUESTO A LAS RENTAS « ACTIVOS IMPONIBLES

e OTRAS RETENCIONES Y RETRIB COM « IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* RETENCIONES Y RETRIB. EN RENTA e CONT RESIDUOS SOLIDOS IR2-ISFL
« ITBIS

Dada en la OFICINA'VIRTUAL, a los veinticuatro (24) dias del mes de enero del
afno dos mil veinticuatro (2024).

NOTAS:

« La presente certificacion tiene una vigencia de treinta (30) dias a partir de la fecha y se emite a solicitud del o de la
contribuyente o su representante. -

« Esta certificacion no constituye un juicio de valor sobre la veracidad de las declaraciones presentadas por el o la
contribuyente, ni excluye cualquier proceso de verificaciéon posterior.

« Este documento mo requiere firma ni sello.

Codigo de firma: A1B6-ZOMS-W4K1-7061-0120-7659
shat: +JQpzdmwD3QdG1EHgVENHBKQQZY=

DGl - OFICINA VIRTUAL

DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS
DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS

A A

1-0

Verifique la legitimidad de la presente certificacion en http:/ /www.dgii.gov.do/verifica o llama . E;E\eléf'pnbs-apg-689-3444 y 1-
809-200-6060 (desde el interior sin cargos). 0 ¥ s bp"o N

(S NG

o { e g \
= ¥
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DE Los pef WOPUBLICO
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j * CQNSEJO DEL PODER JUDICIAL. CP-CPJ-BS-03-2024

\.:-' Comité de Compras y Contrataciones

DECLARACION JURADA

Quien suscribe, Alex Hideki Pérez Maldonado. en calidad de Gerente general, actuando
en nombre y representacion de Mundo Industrial, SRL, Calle Tértola, Res. Villas
Claudia, Avenida Republica de Colombia, 17, Altos de Arroyo Hondo 1. conforme a los
poderes que me fueran otorgados, en virtud de mis facultades estatutarias, por medio del
presente documento, y en respuesta a los requerimientos de la convocatoria de
Comparaliéon de Precios nim. CP-CPJ-BS-03-2024, del Consejo del Poder Judicial
para la Adquisicion de materiales de pintura para mantenimiento a nivel nacional,
declaro BAJO LAS MAS SOLEMNE FE DEL JURAMENTO, lo siguiente:

1. No nos encontramos en ninguna de las situaciones de prohibiciones de contratar

establecidas en el Articulo 12 del Reglamento de Compras de Bienes y
Centrataciones de Obras y Servicios del Poder Judicial y el articulo 14 de la Ley
340-06 sobre Compras y Contrataciones del Estado.

2. Que ningn funcionario o empleado del Poder Judicial tiene interés pecuniario en la
oferta. .

3. Que no hay ningin acuerdo de parte de (Mundo Industrial, SRL) con persona
pdtticular, sociedad, corporacion o firma para someter varias ofertas bajo nombres
distintos.

4. Que ni nosotros ni nuestro personal directivo ha sido sometido ni condenado por un
delito refativo a su conducta profesional o por declaracion falsa o fraudulenta acerca
de su idoneidad para firmar un contrato adjudicado.

5. Qtie no tenemos juicios pendientes con el Estado Dominicano.

6. Que no estamos sometidos a un proceso de quiebra ni liquidacion.

7. Que estamos al dia en el pago de nuestras obligaciones Fiscales de la Seguridad
Social y Tributarias, conforme a la legislacion vigente.

8. Que no estamos embargados; nuestros negocios no han sido puestos bajo
aﬂ.muustraclon judicial, y nuestras actmdades comerciales no han 51d0 suspendidas

veinticuatro (2024). s AL-Ar??Ef 1U*:l

gl @




. TESORERIA DE LA SEGURIDAD SOCIAL

4-01-51707-8

ERTIFIC N No 77

. A QUIEN PUEDA INTERESAR .

Por medio de la presente hacemos constar que en los registros de la Tesoreria de la Seguridad Social, la empresa MUNDO
INDUSTRIAL SRL con'RNC/Cédula 1-31-14789-5, a la fecha no presenta balance con atrasos en los pagos de los aportes a

la Seguridad Social.

La presente certificacion no significa necesariamente que MUNDO INDUSTRIAL SRL haya realizado sus pagos en los
plazos que establece la Ley 87-01, ni constituye un juicio de valor sobre la veracidad dé las declaraciones hechas por este
empleador a la Tesoreria de la Seguridad Social, ni le exime de cualquier verificacion posterior.

Esta certificacion no requiere firma ni sello, tiene una vigencia de 30 dias a partir de la fecha y se expide totalmente gratis
" sin costo alguno a solicitud de la parte interesada. .
Dado en la ciudad de $anto Domingo, Republica Dominicana, a los 10 dias del mes de Febrero del afio 2024.

|I'Para verificar la autenticidad de esta certificacion dirijase a la siguiente direccion:
https://suir.gob.do/sys/VerificarCertificacion.aspx

-|[Datos de verificacion: .
» Cddigo de firma digital: 3990770-W4311642-52024
* Pin: 5816 °

NO HAY NADA ESCRITO DEBAJO DE ESTA LINEA

(=]




MUNDO
INDUSTRIAL s:.

TUS ALIADOS EN LA CONSTRUCCION
RNC: 1-31-14789-5

| Cotizacion | _
RNC Cliente : 401-03676-2 [ Fecha: | 13/02/2024 |
;Iienlse £ Poder Judicial
Cotizacion:
MUNDO INDUSTRIAL,S.R.L Cotizacion #
Ubicacion: | C/8 # 56 Los Peralejos
Rep de ventas : Alex Perez Maldonado
Teléfono: 809-564-0164
| Correo electrénico: | mundoindustrialstl@gmail.com
®
Item DESCRIPCION , Cantidad I'-'l""'"‘"’l Importe | Total bruto
1 ESPATULA PLANA PARA SHEETROCK DE 8 PULGADAS 15 UND 163 2,445.00
2 ESPATULA PLANA PARA SHEETROCK DE 10 PULGADAS 15 UND 198 2,970.00
3 MOTA PARA PINTAR ANTI-GOTA DE 9X10MM RAYA AMARILLA 220 UND 357 78,540.00
4 BROCHA DE 1 PULGADA 151 UND 48 7,248.00
5 BROCHA DE 2 PULGADA 150 UND 57 8,550.00
6 ROCH E 3P A 130 UND 93 12,090.00
@ PORTA ROLO MANGO ROJO TIPO JAULA 126 UND 94 11,844.00
8 EXTENSION TELESCOPICA DE 3 METROS 100 UND 378 37,800.00
9 EXTENSION TELESCOPICADE B A 16 5 UND 1950 9,750.00
10 MINI ROLO DE 3/8 60 UND 130 7,800.00
11 PLIEGO DE LIJA 120 100 UND 25 2,500.00
12 CINTA MASKING TAPE VERDE 3/4X 50 100 UND 184 18,400.00
13 THINNER 1000 50 GAL 477 23,850.00
14 WASILLA YESO 5GLS 12 CUB 1900 22,800.00
15 MEMBRANA DE SELLADO PARA TECHOS Y SUPERFICIES 12 CUB 8400 100,800.00
16 IMPERMEABILIZANTE CEMENTICO PARA TECHO Y PAREDES 12 CUB 1600 19,200.00
17 PINTURA ESMALTE COLOR NEGRO MATE 12 GAL 1745 20,940.00
18 PINTURA ESMALTE INDUSTRIAL COLOR NEGRO CON BRILLO 12 GAL 1745 20,940.00
19 PINTURA€POXICA PARA PAVIMENTO (SIDE WALK) 24 GAL 2340 56,160.00
PINTURA SATINADA BASE SUPERIORCOLO COLONIAL966 SIN
20 OLOR 175 CUB 7200 1,260,000.00
21 e NTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ICE CREAM 965 SIN OLOR 5 CUB 7200 36,000.00
22 PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ARENA DEL SUR 71 8 CuB 8000 64,000.00
23 PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR LINO 55 142 CUB 8300 1,178,600.00
24 PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ALMENDRA 53 80 CuUB 8300 664,000.00
25 PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR BLANCO 00 SIN OLOR 70 CUB 7200 504,000.00
26 PINTURAACRILICA BASE SUPERIOR COLOR BLANCO 50 71 cus 7850 557,350.00
Condiciones de pago: 30 DIAS DE CREDITO Subtotal RD$ 4,728,577.00
|Vigencia de cotizacion: 30 DIAS ITBIS RD$ 851,143.86
gr:t;sdones de Entrgga: Disponible para ser entregado 7-10 dias laborables luego de recibir la Monto Total RD$5,579,720.86
YA
Realizadapor: | L/
e [ o A
©
AUNDOD 1 .y
N ‘i‘ -_i\.} o e L

US ALTADOS EN LA EONSTRJCCJUT\J
RNC: 131-14789-5
Tel: 809-564-0164



Ultra Siliconizer™, es una membrana de
sellado para techos y superficies a base de
silicona acrilica elastomérica disefieda para
sellar superfices de forma monolitica, seca
rapidamente por un proceso de transicion en la
mitad del tiempo que otros productos. Reduce
considerablemente la temperatura interior de la
estructura ya que rgfleja mas del 78% de los
rayos solares y reduce el calor hasta un 90%.
Esta membrana no se agrieta, pela o forma
ampollas aun bajo unas condiciones extremas
0 movimiento de las juntas. .

ASTM D 6083:

Energy Star: Si
Miami-Dade County: e Si
Cumplimiento coyfi%g%PE 2
SCAQMD: ‘.?gl“e‘ i
amsotc: T

* Resistente a sales 4 rayos ultravioletas (UV)
« Certificado Energy Star® para techos frios

« Aprovado por Miami Dade County

« Excelente resistencia al viento

« Excelente resistencia al hongo y algas

¢ Bajo C.0.V., compuesto organico volétil, y no
gs flamable

-
Pruebas de Rendimiento
Fuerza de Tensién 273 PSI
ASTM D 2370
Elongacion * 23g%
ASTM D 2370
Adhesion al coner N/A
ASTM ASTM C 794/ D 903
Permeabilidad de agua 28.3 perms
ASTM D 1653
Reflectancia 82%
ASTM C 1549 : -

DATA TECN

_Data Técnica:

Ic

Ultra Siliconizer™ rc-90s

Membrana Impermeabilizante 100% Acrilico con Silicon

Ultra Siliconizer™ ha demostrado en pruebas
de laboratorio que las propiedades de adhesion
sobrepasan todas las especificadas en (ASTM
C 794) y asegurando una proteccion de larga
vida sobre substratos de membranas de
asfato modificado, techos de espuma de
poliuretano, techos de hormigdn, techos
existentes galvanizados, techos de asfalto y
brea.

Tipo de Producto:  100% Acrilico y Silicén

Mate (5° - 10%)
*Geometria 60°

Acabado:

Solidos (%): 66 + 2% por peso

54 + 2% por volumen

11.65 + 0.05 Ibs.
(5.10  0.02 kg.)

Weight/Gallon:

Color: Se aplica azul y seca

Ultra Blanco

Tiempo de Secado:
ASTM D1640 Al Tacto: 60 min.

A reaplicar: 24 hrs.

Cubrimiento en:

Concreto: 50 p?gal.

(4.65 m*/gal.) @ *

17 mils seco, 32 mils humedo
Metal: 100 p?/gal.

(9.3 m%gal.) @
8.6 mils seco, 16 mils humedo

Presentaciones: 5 galones

1 galon
Dilucion: No es recomendable.
Flamabilidad: No es flamable
Viscocidad: 120 - 125 KU's
Porciento de Pigmentos
por Peso 36 + 2%
VOC: <50 g/l

Aviso: A nuestro entender, la informacion
técnica que incluimos es precisa y correcta.
Toda la informacion técnica e instrucciones
publicadas estan sujetas a cambio sin previo
aviso.

S.D.S.: Disponible a peticion.

Ahorro de Energia:

Uttra Siliconizer™ RC-905 es una membrana
para techos que cuenta con certificacion
Energy Star y proveera una estructura de alta
eficiencia  enérgica por muchos afos
reduciendo grandemente la temperatura del
interior y el costo de enfriarfa. Pruebas
realizadas en fres (3) zonas urbanas
importantes en EUA demuestran que el Ultra
Siliconizer™ RC-905 inicialmente refleja 84%
de los rayos solares y mantiene una
reflectancia promedio de 82% por tres afnos
después de instalada y seca (ASTM C 1549) y
elimina 89% del calor recibido (ASTM C 1371).

Preparacion de Superficies:

Verificar que toda la superficie del techo este
totaimente limpia y el concreto curado.
Remover toda materia extrana mediante aguaa
presion, raspado con espatula y/o cepillo de
alambre. Superficies de hormigdn estaran
libres de aceite, grasa y sucio. Eliminar mohoy
crecimiento de hongos y algas en el substrato
con una mezcla de agua y cloro en proporcion
de 3:1. Enjuagar bien con agua limpia y permitir
que seque completamente antes de aplicar. La
superficie no debe acumular agua por mas de
48 horas. Aplique el Acrylic Primer Sealer
AS-210 a toda la superfice, a razén de
250p*/gal. de ser necesario. Esta base es
especialmente disefiada para penetrar, sellar la
porosidad e impermeabilizar los techos.

Cubrimiento:

Techos de Metal 100 p#galén (9.3m?/gal.)
16 mils hum ./ 9.3 mils seco por capa (18.6 total mils seco)

Wood Surfaces 100 p?/galdn (9.3m#/gal.)
16 mils hum./ 9.3 mils seco por capa (18.6 total mils seco)

Concrete Roofs 60 p¥/galdn (5.57m?/gal.)

26 mils hum./ 15 mils seco por capa (30 total mils seco)

Asphalt Roofs 60 p?/galén (5.57m?/gal.)

26 mils hum./ 15 mils seco por capa (30 total mils seco)

Polyurethane 60 p?/galon (5.57m?/gal.)
26 mils hum./ 15 mils seco por capa (30 total mils seco)

Cubrimientos en esta tabla pueden variar dependiendo del
sigtema comercial de sellado de techo a utilizar. Consulte el
Manual de Sistemas Impermeabilizantes para detalles

www. Iéhcopaints.comf :

contindia al dorso
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Recomendaciones de Aplicacion:

Cuando se utiliza como producto tnico en el sistema de sellado de techos,
aplique una primera capa del sellador en todo el techo a razon de 50 p?/gal.
Evite pasar dos veces sobre el drea durante la aplicacion. Espere 24 horas
antes de continuar con las capas adicionales. , -

Cuando se utiliza en conjunto con refuerzo de malla de poliéster FM-222 una
membrana base de Insulaflex™ RC-948 o Aqua-Proof™ MD-863 debe
aplicarse para pegar y empotrar la malla. Por favor consulte la data técnica
de la membrana base para los procedimientos de aplicacion.

Condiciones del tiempo: Seleccionar un dia claro y cdlido para llevar a cabo
la instalacion, verificando que no haya pronéstico de lluvia para ese periodo
de tiempo. No instalar después de las 4:00 PM. El producto no debe recibir
lluvia por un minima de 6 horas después de instalado.

Areas de acumulacion de agua: Areas que acumulan agua por més de 48
horas deben ser reparadas usando tubos de desaglie, imbornales u otras
medidas correctivas. Sihan de corregirse desniveles usando Ultra Leve™
UL-221 0 una mezcla de cementos con Lanco® Concrete Admixture
CB-9000, debe leer la data técnica de Ultra Leve™ UL-221 para ver
procedimiento de instalacion.

Reparacion de grietas y juntas: Aseglirese de que todas las grietas,
costuras, tapas de juntas y alrededor de todos los objetos estacionarios esté
completamente seco y limpio. Aplique con una espatula Lanco®
Siliconizer™ Crack Filler y malla de poliéster sobre las grietas, costura, tapas
de juntas y alrededor de todos los objetos estacionarios y 2 pulgadas hacia
cada lado. Deje secar completamente 24 horas antes de aplicar el sellador.

Techos de concreto: Repare con cemento los huecos o dreas donde el
concreto se haya debilitado. Cubra el drea a repararse con Lanco® Bonding
Agent y deje secar. Aparte, afiada a la mezcla un galon de Lanco® Bonding
Agent por cada 50 libras de cemento. Apliquela y deje curar por una
semana. Repare grietas utilizando Lanco® Siliconizer™ Elastomeric Crack
Filler y polyester weave segin las instrucciones. Aplique una capa de
Lanco® Uttra Siliconizer™. Deje secar por 24 horas y aplique segunda capa.

Techos de metal: Para metales no galvanizados, elimine el moho y aplique
la base Lanco® Galvanized Metal Primer. Reemplace todos los sujetadores
sueltos y recubra los viejos con Lanco® Siliconizer™ Elastomeric Crack
Filler. Deje secar por espacio de 24 horas. Aplique una mano de Lanco®

Ultra Siliconizer™. Deje secar por 24 horas mas y aplique una segunda capa.

Espuma poliuretano: Verifique que la superficie se encuentre en buenas
condiciones, libre de agujeros y agrietamientos. De estar en condiciones
Optimas, aplique una mano de Lanco® Ultra Siliconizer™, deje secar por 24
horas y aplique una segunda capa.

Techos de asfalto: Limpie bien la superficie para que quede sin sucio, aceite
0 grasa. Repare las grietas segun se recomienda. Aplique una capa de
Lanco® Ultra Siliconizer™. Deje secar por espacio de 24 horas y aplique una
segunda capa.

Tejas de asfalto: El techo debe de estar comp!etamqlte limpio y seco.
Aplique 2 capas de Lanco® Ultra Siliconizer™ a razén de 50 pies cuadrados
por galdn, dejando secar durante 24 horas entre capa y capa. Asegtirese de
que todo el espacio alrededor de las ripias quede completamente sellado. Si
no, aplique Lanco® Siliconizer™ Elastomeric Crack Filler y polyester weave
en las uniones segun se recomienda, seguido por una mano mas de
Lanco® Ultra Siliconizer™.

Método de Aplicaci6n: 2

Aplique con un rolo Lanco® 3/4” Nap Rough Roller o pistola sin aire.
Aplique la primera capa vertiendo el envase de Lanco® White Seal Plus™
sobre la superficie del techo. Evite aplicar dos veces en el mismo lugar.
Espere 24 horas entre las capas para que sequen bien. Aplique (inicamente
en temperaturas sobre 50°F, no aplique si se espera quea temperatura baje
de 50°F. Aplique las capas siempre en direccion opuesta. Nunca diluya o
rebaje este producto, utilice segun esta en el envase.

Equipo recomendado: Utilice una bomba sin aire con una presion entre
1,500 y 2,000 psi. Una aplicacion de 1 a 2 galones por minuto con una
punta de 0.026 a 0.035 es adecuada. Espere 24 horas entre capas. Las
mangueras deberian ser de un didmetro interior de 3/3” y del tipo usado
para alta presion. El didmetro interior tendré que ser mayor si la manguera
tuviese mas de 50 pies de largo.

Limpieza: Limpie todo el equipo con agua tibia y jabon.

Garantia limitada: La responsabilidad de los fabricantes en relacion con la
venta de este producto se extendera Gnicamente al pregio de reemplazo si
este falla en cumplir con los estandares de calidad o especificaciones y si se
cumple con las especificaciones de aplicacion, incluyendo la aplicacion de
una capa de producto anualmente en techos planos con pendientes iguales
0 menores a 1/2” por pie cuadrado.

Precaucion: Contiene 100% resina acrilica. En caso de contacto, el
producto puede causar irritacion de ojos, piel, nariz y garganta. Echese agua
inmediatamente. No se restriegue los ojos. En caso de contacto con la piel,
échese agua limpia inmediatamente. Si se traga no induzca el vémito.
Consulte inmediatamente a un médico. Mantenga fuera del alcance de los
ninos.

jAdvertencia! Si se raspa, lija o elimina la pintura vieja, puede liberar polvo
de plomo. El plomo es téxico. Exposicion al polvo de piemo puede causar
enfermedades serias, tales como dafio cerebral, especialmente en nifios.
Mujeres embarazadas deben evitar la exposicion. Utilice un respirador
aprobado por NIOSH para controlar la exposicion al plomo. Limpie
cuidadosamente con una aspiradora HEPA y un mapo mojado. Antes de
comenzar, conozca como protegerse usted y su familia contactand®
Linea Caliente Nacional de Informacion de Plomo al 1-800-42

RICA .
*¥7ona ndustnﬁl
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Blanco Group

San Lorenzo, Puerto Rico USA 00754 « Tel. (787) 7
| Coyol de Alajuela, Costa Rica » Tel. (506) 2438-2
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REPUBLICA DOMINICANA

INDUSTRIA COMERCIO
Y MIPYMES

CERTIFICACION

Otorgado a:
MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L.

- Clasificada como: MICROEMPRESA DE ACUMULACION

CERTIFICAMOS: Que la empresa MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L, PERSONA JURIDICA,
RNC No. 131147895, cumple con todos los requisitos sobre el régimen regulatorio para
desarrollo y competitividad de las Micro, Pequefias y Medianas Empresas (MIPYMES).

Esta certificacion tiene vigencia de (12) meses, a partir de la fecha de emisién. Expedida en
la ciudad de® Santo Domingo, Distrito Nacional, capital de la Republica Dominicana a los
(11) dias del mes de Julio del afio (2023).

111376

Torre'MICM, Av. 27 de Febrero No.306, Bella Vista, Santo Domingo,Rep. Dom.

(809) 685-5171 - (809) 200-5171 sin cargos - www.micm.gob.do
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Nova Block

CA-E559 . FECHA: 05/10/2021 Rev.:1

NOVA BLOCK es un impermeabilizante Cementicio en polvo, formulado con polimeros
fortificados de alto desempefio para sellado de techos y paredes de soétanos, cisternas,
cimientos. Contiene aditivos que incrementan la repelencia y resistencia al agua.

El produgto cuando es aplicado crea una barrera que evita la permeabilidad agua-vapor. Ideal
para tapar huecos, grietas e impermeabiliza una gran variedad de sustratos como cementos
virgen o pafietado, concreto, ladrillo entre otros. En paneles de yeso, se puede usar como un
acabado texturizado.

» Ahorro de energia
 Resistente a la humedad
® .. . -
e Aplicacién con brocha o espatulas
¢ Excelente rendimiento
¢ Producto en polvo

CARACTERISTICAS

e S e *iRDUSTRIAL

Color Fy TUS ALIADES EN LA [ONSTRUCCION
: : e RNC: 13i-14789-5

Diluyente Agua Potable Tel: BUS-564-0164

Terminacion Superficie no regular. .

Rendimiento : 25-27 mt*

Ttempo de secado al tacto 4 horas

T.rempo de secado completo |24 horas

APLICACION

1. La superficie debe estar limpia y seca.

2. Como Sellador- Diluir una cubeta con 1 % de galén de agua potable.
Para use como pintura (aplicacion con rolo, bocha o escobillén)- Diluir una cubeta con 1 % de galon
de agua potable que permita logar la consistencia y aplicar sobre la superficie dos a tres capas,
dependiendo de la humedad del espacio, esperando 4-5 horas entre capas. Debe esperar 12-24 horas
para que el producto seque por completo. Proteja de y lluvia por lo menos 6 hrs después de la
aplicacion. Apllque primero una capa de primer imprimador antihongos Flash Pro Cano.

Para uso como masilla (rellenar grietas)- Verter lentamente 1 galén de agua potable en una cubeta
hasta logar la consistencia de una pasta. Rellene los huecos y grietas con espatula poco a poco.

3. La mgzcla preparada debe usarse antes de 4 hr para evitar que endurezca.

4. Tape bien el envase cuando no se esta utilizando.

5. Limpie con agua tibia y jabén los accesorios utilizados.

Aplicar mediante rolos o brochas, dejando una pelicula sobre la superficie.

Esta informa®idn es correcta segun nuestra experiencia y se ofrece como colaboracién sin compromiso. Cano Industrial, S.R.L. declina toda
responsabilidad por la aplicacién, utilizacion y procesamiento no adecuado de este producto por estar fuera de su control.

CANO INDUSTRIAL, S.R.L.CALLE PARQUE INDUSTRIAL PEDRO BRAND, KM18 AUT.DUARTE, SANTO DOMINGO, 10805, REPUBLICA
DOMINICANA, TEL.: 809-530-1006. www.canoindustrial.com RNC 1-01-01940-9




Nova Block

FEGHA: 05/10/2021 Rev.:1

CA-E559 °
MODO DE USO
L
-
L
EMPAQUE
arra | COdigo del ' Unidad/
LR | gt | BN | G .
7467998310383 |  SE0067 Cubeta 1
ALMACENAJE

Debe de ser almacenado en lugar cubierto, fresco y seco (20 a 25°C) y por un periodo de tiempo no
superior a 6 meses a partir de su fecha de fabricacién. Los envases deben de ser los orginales y estar
bien cerrados.

PRECAUCIONES

No guardar en envases metalicos. Mantener en envases de plasticos o de vidrio. No ingerir ni inhalar.
Deben de observarse las precauciones usuales en la manipulacién de productos quimicos; a saber:
buena ventilacion en el area de trabajo, buen cuidado preventivo de la piel y el uso de gdfas protectoras.
Mantener fuera del alcance de los nifigs—~—==

Esta informacidn es correcta segun nuestra experierelly-seIi#ete como colaboracion sin compromise. Cano Industrial, S.R.L. declina toda
responsabilidad por la aplicacidn, utilizacién y procesamiento no adecuado de este producto por estar fuera de su control.

CANO INDUSTRIAL, S.R.L.CALLE PARQUE INDUSTRIAL PEDRO BRAND, KM18 AUT.DUARTE, SANTO DOMINGO, 10805, REPUBLICA

DOMINICANA, TEL.: 809-530-1006. www.canoindustrial.com RNC 1-01-01940-9
= ®



ACRILICA PLUS MATE

PREPARACION DE LA SUPERFICIE .

e Asegurese que la superficie este completamente seca <

» Remueva cualquier contaminaciéon Donde sea posible la grasa, el polvo y la suciedad deben
ser removidos para asegurar una buena adherencia y un secado apropiado.

-

o Cualquier madera que haya sido expuesta a la intemperie por mas de una semana requiere un
fuerte lijado en la superficie. Si moho y hongo estan presentes en la superficie, deben ser
tratados con un eliminador de mohos. Agua a presion 21,000 kps (3,000 psi) es la mejor
preparacion previa a pintar una superficie de cemento. El lijado de superficie con contenido
de plomo, cromato o asbesto viejo, puede ser nocivo para la_salud si son ingeridos o
inhalados.

L ]

ite brochazos excesivos. Si se.usa spray la pintura se puede adelgazar con agua unicamente en _
una proporcion de un galén de pintura por medio galén de agua.

PRECAUCIONES

Aplicacién: Puede ser aplicado a rolo, brocha o pistola. El uso de dos capas de pintura
incrementa la vida*del sistema y extendera su tiempo de repintado.  * .
Precauciones: Use con ventilacion adecuada. No comer, tomar o fumar durante su uso. En caso
de contacto con los ojos: mantener los ojos abiertos y lavar con abundante agua durante 15 min.
Busque atencion médica inmediatamente. Mantenga este producto fuerg del alcance de los
nifios.

Derramamiento: Use equipo de proteccion adecuado. Absorba con arena o tierra. No permita
que llegue a desagiies o que se derrame en cafierias. 2
Almacenamiento: Almacenar en condiciones secas, sombreadas y alejadas de fuentes de calor o
ignicion.

2

Estas informaciones estan sujetas a Revision. Ni Pisos y Techados Torginol, S. A. S. ni compafiias asociadas o filiales pueden dar ningn
tipo de garantia sobre los resultados, ni asume ninguna responsabilidad u obligacion sobre la informacién aqui suministrada. El cliente debe
hacer valoracion por si mismo sobre el uso adecuado del producto. Cualguier reconocimiento a un reclamo serd Gnicamente sobre el

material de pintura usado. Fecha de Revision: 06/08/2014
L ]
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PIBODS & TECHADOS
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Pisos y Techados Torginol, S. A. S.

Av. Rémulo Betancourt Esq. Isabel Aguiar , Zona Industrial de Herrera Santo Domingo, Rep. Dom

TORGINOL Tel.: (809) 530-2837/ Fax: (809) 537-1973
. 1
PROPIEDADES FIiSICAS

ACRILICA PLUS MATE

Pintura Acrilica” de terminacion
MATE. Es de facil aplicacion y gran
durabilidad ®Es la eleccion ideal para
la moderna decoracion interior. Seca
rapidamente sin olores residuales
Posee gran facilidad de limpieza por
su excelente resistencia al lavado y la
abrasion.

Es un producto ideal para usarlo en
el hogar, hoteles, escuelas, hospitales
8 iglesias. Recomendada
especialmente para aplicar en todas
las areas de la casa , interior y
exterior

INTERIOR-EXTERIOR

Usos T1p1cos
Concretos
Asbesto
Madera

- Ladrillos .
Concreto
Mampo#$teria

® o & & ¢ o

La informacion contenida en esta hoja
de datos, es revisaga periédicamente
para su actualizacion.

-

SKiRDL

TUS ALIADDS EN LA TOMSTR
RNC: 13%- 14789-5

Tel: 809-564-01 64

CCI0N

Vehiculo: Acrilica 100% %

Pigmentos: Didxido de Titanio /Extenders.

Solventes: Agua
Colores: De acuerdo a la cartilla;-"
Acabado: MATE. .
Numero de Manos: 2

Secado al tacto : 45 minutos

Secado duro: 8 horas

Repintado: 4 horas .

Primer Requerido: si, dependiendo de la superficie.

Primer Requerido: si, dependiendo de la superficie.

Rendimiento Teoérico: 30 m” /gl- 50 micrones, dependiendo de
la superficie y la porosidad de,]a misma.

Toxicidad: No contiene mercurio, ni plomo ni cromatos
Durabilidad: Excelente

U*/w"i”ﬁiﬁa_,&, SR

RECOMENDACIONES

Ventajas

1. Facil de aplicar y buena adherencia.

2. La lavabilidad mejora después de varios dias de seca, a
medida que la pintura se endurece.

3. Seca rapidamente produciendo una apariencia uniforme y
agradable =~ minimizando  las  imperfecciones e
irregularidades.

Limitaciones

1. Superficies nuevas de concreto necesitan el uso de Tropical

L Inhibidor de Hongos.

2. No penetra én superficies tizosas y polvorientas, requiere el

PRIMER indicado: tropical Inhibidor de Hongos o
Imprimador Tropical para Cemento Fresco.

Estas informaciones estan sujetas a Revision. Ni Pisos y Techados Torginol, S. A. S. ni compaiias asociadas o filiales pueden dar ningdn
tipo de garantia sobre los resultados, ni asume ninguna responsabilidad u obligacién sobre la informacion aqui suministrada. El cliente debe
hacer valoracion por si mismo sobre el uso adecuado del producto. Cualquier reconocimiento a un reclamo sera Unicamente sobre el

material de pingura usado.

Fecha de Revision: 06/08/2014
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PISOS & TECHARDOS

TORGINOL

ESMALTE INDUSTRIAL

Base Alquidica

Mantenimiento Industrial

Es un esmalte de acabado brillante, disefiado exclusivamente con propjedades que le confieren al
producto un secado en 15 minutos, con buena nivelacion al ser aplicado.

Usos 2

Por su rapidez de secado es ideal en lugares donde el factor tiempo sea importante para obtener
rapidos resultados como hoteles, restaurantes, hospitales, casas de familia y otros. Se recomienda su
uso en interiores, para articulos de madera y de metal.

De ser aplicado en concreto se hara en superficies que antes hayan sido pintadas o que se haya usado
un primarid.

Preparacion del Producto
El producto viene listo para usarse. No debe mezclarse con otros tipos de pint

Datos Técnicos

Genérico: Alquidico

Acabado: Brillante (Liso o Texturizado)
Color: Carta de Colores

Densidad: 3.81 kg/Gal.

Rendimiento: 20.25 M2/Gal. 50 micrones
Aplicacion: Brocha o pistola
Disolventehara Dilucion y lavado: Disolvente
Secado al tacto: 15-30 minutos

Secado duro: 3 horas

Repintado: 30 minutos

Curado: Oxidacion

RNC- 131-14789-5
Tel: 863-564-0164

Preparacioff de la Superficie

Debe estar libre de humedad, polvo, grasa, cera, 0xido u otros contaminantes que no permitan su
excelente adhesion. Las superficies pintadas y que estén en buen estado; deben lijarse suavemente
para asegurar buena adherencia. Si la pintura estd deteriorada debe eliminarse completamente.

Metales ferrosos debidamente preparados se recubren previamente con esmalte anticorrosivo,
superficies®de madera previamente pintadas se lijan, si la pintura estd en malas condiciones esta se
elimina hasta llegar a la madera y se trata como si fuera madera nueva sin pintar

Aplicacién

Debe ser necesario diluirlo, debe hacerse con disolvente. Para aplicar a brocha, agregar un 5% por
volumen del disolvente. Para aplicacion con pistola se reduce con Disolvente Industrial al 50% en
volumen. St aplica una o dos manos hasta conseguir el espesor de pelicula adecuado.



Este producto no debe ser aplicado a rolo.

Precauciones

El Esmalte Secado Répido contiene materiales inflamables por lo cual debe almacenarse y manejarse
lejos de fuentes de calor. Debe evitarse la inhalacion prolongada de los vapores de esta pintura
usando equipo de proteccion adecuado. En caso de contacto con la piel se debe limpiar con
disolvente y luego con agua y jabon. Si el contacto es con los ojos, lavar con abundante agua y
buscar atencion médica. Si es ingerido busque tratamiento medico inmediatamente. Use con
ventilacion adecuada.

- -

Mantenga fuera del alcance de los nifios.
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[ Pisos y Techados Torginol, S. A,

PISOS 6 TECHADOS Av. Rémulo Betancourt Esq. Isabel Aguiar, Zona Industrial de H Santo Domingo, 3
TORGINOL Te: (809) 5302837 Fax: (809) 5370973 //c %)
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DATOS DEL PRODUCTO Vehiculo: Resina Poliuretano, ===~
Basada en una fuerte y flexible resina Acabado: Semi-gloss
poliuretano para dar maxima durabilidad y
resistencia a la abrasion. La superficie es Colores: 16 colores standars

disefiada pdta reducir el resbalado.
Pigmentacion: pigmentos resistentes a la abrasion.

INTERIOR/EXTERIOR
Solventes: Mineral Spirit
USOS TIPICOS: Tiempo de secado: 4-6 horas
-
Repintado: 16 horas (minimo) 7 dias (maximo)
-  Escalones.
- Pasillos. Primer Requerido: No
- Decks. ?
- Garajes. Rendimiento Teorico: Dependiendo de la
-  Mad®era. porosidad de la superficie.
- Concreto.
- Repintado. Numero de manos requeridas: 2
. Toxicidad: No contierie ni plomo ni cromato.
- Durabilidad: Excelente
Limpieza: Mineral Spirit
-

SONDLIS TRIA
oy TUS ALIADDS EN LA COMSTRUCCION

- RNC: 131-14782-5

Tel: 808-564-0164

1

Estas informaciones estan sujetas a Revision. Ni Pisos y Techados Torginol, S. A. S. ni compafiias asociadas o filiales pueden dar
ningun tipo desgarantia sobre los resultados, ni asume ninguna responsabilidad u obligacion sobre la informacion aqui suministrada.
El cliente debe hacer valoracion por si mismo sobre el uso adecuado del producto. Cualquier reconocimiento a un reclamo sera
unicamente sobre el material de pintura usado. Fecha de Revision: 27/05/2015



VENTAJAS

- Puede ser aplicado en un amplio rango de temperaturas. .
- Excelente adherencia a Primer Alquidico y Acrilicos.

LIMITANTES

- El secado puede ser afectado por el frio y alta humedad. .
- No disefiada para ambientes severos, como plantas quimicas, areas de traficos con
ruedas de hierro.

-

PREPARACION DE SUPERFICIE

Asegurrese que la superficie este limpia, seca, libre de sucio, polvo, aceite, grasa, moho, hongo y
eflorescencia. Si moho y hongo estén presentes tratelos con Tropical Moss & Mould Killer.

CONCRETO: debe estar limpio, seco y libre de aceite, grasa, eflorescencia y no polvoriento o
tizado. b

Para eliminar lo polvoriento y tisozo y otros defectos, rociar el piso con acido. Si rociar es
impracticable, aplicar Tropical Wash Primer.

MADERA: cualquier madera expuesta al exterior por mas de una semana requiere un fuerte
lijado.

REPINTADO: pintura anterior debe estar libre de desprendimiento, tizado, moho y hongo.
Pulir hasta conseguir superficie rugosa.

APLICACION:

Se puede aplicar a rolo, brocha o spray.

PRECAUCIONES:

Inflamable. Manténgalo alejado de las [lamas.
Mantener cerrado el envase cuando no esté en uso.
Evite respirar los vapores. Use ventilacion adecuada.

2

Estas informaciones estan sujetas a Revision. Ni Pisos y Techados Torginol, S. A. S. ni compafiias asociadas o filiales pueden dar
ningln tipo de garantia sobre |os resultados, ni asume ninguna responsabilidad u obligacion sobre la informacién aqui suministrada.
El cliente debe hacer valoracion por si mismo sobre el uso adecuado del producto. Cualquier reconocimiento a un reclamo sera
unicamente sobre el material de pintura usado. Fecha de Revisfn: 27/05/2015
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* ACRILICA

Pintura acrilica de terminacion Mate,
Satinada y Semigloss. Es de facil
aplicacion y gran durabilidad. Es la
eleccion idgal para la moderna
decoracion interior. Seca rapidamente
sin olores residuales Posee gran
facilidad de limpieza por su excelente
resistencia al lavado y la abrasion.

Es un producto ideal para usarlo en el
hogar, hoteles, escuelas, hospitales e
iglesias. Recomendada especialmente
para aplicar en todas las areas de la
casa, interior y exterior. Esta pintura
esta libre de contaminantes de plomo y
mercurio y contaminantes destructores
de la capa de ozono

INTERIOR-EXTERIOR

Usos Tipicos: .
Concretos
Asbestg
Madera
Ladrillos

Joint Compound
Mamposteria *
Yeso

-
La informacion contenida en esta hoja
de datos, es revisada peridédicamente
para su actualizacion.

-

Vehiculo: 100 % Acrilica
Pigmentos: Dioxido de Titanio/Extenders.
Solventes: Agua

: ¥ ;
Colores: 4 bases de acuerdo a la formulacion del sistema
de color

Acabado: Mate, Satinada v Semigloss
Nimero de Manos: 2

Secado al tacto: 30 minutos «

Secado duro: 8 horas
Repintado: 4 horas
Rendimiento Teérico: 30 m’ /gl - 50 micro
Toxicidad: No contiene mercyrio, ni plomo ni cromatos
Durabilidad: Excelente

YLl .0

RECOMENDACIONES

Ventajas . . :

1. Fécil de aplicar y buena adherencia.

2. La lavabilidad mejora después de varios dias de seca,
a medida que la pintura se endurece.

3. Facilidad de incorporacion de los colorantes teniendo
cuidado de no usar excesos de los mismos para evitar
sangria de los dispersantes. «

Limitaciones

1. Superficies nuevas de concreto necesitan el uso de
Quick Dry Acrylic Primer o Fresh Cement Primer.

2. No penetra en superficies tizosas y polvorientas,
requiere el PRIMER indicado: Fresh Cement Primer.

-Jb abt. (164 '

Estas informaaiones estan sujetas a Revision. Ni Pisos y Techados Torginol, S. A. S. ni compaiias asociadas o filiales pueden dar
ningtn tipo de garantia sobre los resultados, ni asume ninguna responsabilidad u obligacién sobre la informacién aqui
suministrada. El cliente debe hacer valoracién por si mismo sobre el uso adecuado del producto. Cualquier reconocimiento a un

reclamo serd Unicamente sobre el material de pintura usado.

Fecha de Revision: 22/09/2017




TROPICAL PLUS AMBIENT ACRILICA

PREPARACION DE LA SUPERFICIE

e Asegurese que la superficie este completamente seca

¢ Remueva cualqfiier contaminacion Donde sea posible la grasa, el polvo’y la suciedad deben
ser removidos para asegurar una buena adherencia y un secado apropiado.

» Cualquier madera que haya sido expuesta a la intemperie por mas de una semana requiere un
fuerte lijado en la superficie. Si moho y hongo estdn presentes en la superficies deben ser
tratados con un eliminador de mohos. Agua a presion 21,000 kps (3,000 psi) es la mejor
preparacion preyia a pintar una superficie de cemento. El lijado de superficie con contenido
de plomo, cromato o asbesto viejo, puede ser nocivo para la salud si son ingeridos o
inhalados.

APLICACIONES .

La aplicacion puede ser con pistola convencional, pistola de aire, rolo, brocha de cerda natural.
Evite brochazos excesivos. Si se usa spray la pintura se puede adelgazar con agua Ginicamente en
una proporcion de un galén de pintura por medio galén de agua maximo, dependiendo de la

viscosidad de la pintura. 2

PRECAUCIONES

Aplicacién: Puede ser aplicado a rolo, brocha o pistola. El uso de dos capas de pintura
incrementa la vida del sistema y extendera su tiempo de repintado.

- . 3 a3
Precauciones: Use con ventilacién adecuada. No comer, tomar o fumar durante su uso. En
caso de contacto con los ojos: mantener los ojos abiertos y lavar con abundante agua durante 15
min. Busque atencién médica inmédiatamente. Mantenga este producto fuera del alcance de los
nifios.

Derramamiento: Use equipo de proteccion adecuado. Absorba con arena o txerra No permita
que llegue a desagiies o que se derrame en cafierias.

Estas informaciones estan su;et‘gls 2 LN Tm%ados Torginol, S. A. S. ni compafiias asociadas o filisles pueden dar
ningun tipo de garantia sobre los , Ni asup ﬁngﬁna responsabilidad u obligacidn sobre la informacion aqui
suministrada. El cliente debe hac i mlsrgcsobre el uso adecuado del producto. Cualquier reconocimiento a un
reclamo sera (nicamente sobre el i Fecha de Revision: 22/09/2017
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Sefiores
CONSEJO DEL PODER JUDICIAL

Nosotros, los suscritos, anexamos ficha técnica de la pintura Acrilcia Ambient Tropical para el proceso
de referencia estamos participando por los siguientes Items: $

®
Item 20-PINTURA SATINADA BASE SUPERIORCOLOR BLANCOCOLONIAL966 SIN OLOR

Item 21-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ICE CREAM 965 SIN OLOR

Item 25-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR BLANCO 00 SIN OLOR
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B8 Exterior - Interior

@ Base Acrilica

# Para concreto, ladrillo, Madera,
asbesto y mamposteria
Colores: Carta Colores Tradicional

Sistema Color Matcher

Descripcitn del

Pintura Acrilica ExteriorInterior del Sistema Color Matcher. es
recomendada para utilizar en superficies interiores y exteriores,
Proporciona un acabado mate con excelente resistencia al lavade
y la abrasion, Pacil de aplicar. Seca rapidamente produciendo
una apariencia unitforme y agradable minimizando las
imperfecciones e iregularidades.

Para superficies interiores v exteriores: concreto. madera, asbesto,
ladrilios y mampostaria.

Preparacitn del P

Viene listo para usar. No agregue espiritus mineralas (Aguarras),
ni pinturas de aceite. Puede diluirse unicamente con agua limpia.
usando maximo una pinta por galon. Mezcle la pintura
completamente con mdvimientos ascendentes para asegurar
uniformidad en el color.

Preparacic a de a2

Remueva toda la pintura suelta, polvo, residuos de grasa y jabon,
calcomanias. etc. Lavela sies necesario. Las superficies brillantes
deben ser opacadas con lija para proporcionar adherencia a la
capa de pintura. Las grigjas y reventaduras deben ser rellenadas,
luego lijadas vy luego de empargjada la superficie: apliqua
generosamente Pintura Acrilica Exterior-Interior del Sistema Color
Matcher. Se recomienda usar el products tal como viene
preparado en & envase. En superficies nuevas de concreto
(cemento) se recomienda la aplicacion de la pintura luego del
curado del cemento para evitar la formacicn de eflorescencia y la
ulterior decoloracion de la pelicula de pintura ya seca. Ademas,

/

se recomienda la aplicacion del Imprimador de Caucho L-706 de
Pinturas Popular. para un mgjor desempena de la pintura final.

‘Aplicacion

Aplique generosamente Pintura Acrilica Exterior-Interior del Sistema
Color Matcher con brocha. rolo o pistola. Evite brochazos
excesivos. 5ise usa “Spray”. la pintura se puede acdalgazar con
agua unicaments en una proporcion de un galon de pintura por un
galon y madio de agua (1 : 1.5}

M

Precauciones '

En caso de contacto con la piel. lave con abundante agua y jabon.
Enjuague la ropa sucia con agud tibia y jabén inmediatamente (use
ropa vieja para pintar). Si &l contacto es en los ojos. lave
inmediatamente con abundants agua durante 15 minutos por lo
menos, Cansulte al meédico. i es ingerido busque tratamisnto
médico Inmediatamente. Use con ventilacion adecuada,

Mantenga fuera del alcance de los nifos.

':;& s RL

.

n Genérico. .g... Estireno Acrilico
§ Acabado: . ... Mate
& GBIOF s Carta de Colores Tradlicional
o y Sistema Color Matcher
2 B B 5 o T T S o 3.88 kg/Gal.
= Rendimiento: . ... 20 M-/Gal.- 50 micras pelicula seca
Q Aplicacion: ........ ... Brocha. roio o pistola

Disalvente para dilucion: ............ G S R L Agua
Secado al tacto: ... R A B B T 30 minutos
Bechdt durg: vaws R S S P R R 8 horas
BB ot S .2 horas
Curado: ........ S S A D R RS N Coalescencia

.

P,

ﬂﬂﬁw -
I’opulnr Fabricado por: INDUSTRIA DE PINTURAS POPULAR. C. POR A.. Santo Domingo, Republica Dominicana, Cerlificado Industrial 12453,
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B Exterior - Interior

# Base acrilica

# Superficies interiores y exteriores,
en cemento, asbesto, madera,
ladrillos, concreto y mamposteria.

% Colores: Sistema Color Matcher

i

Descripeion del Producto

Pintura lavable, duradera y de facil aplicacion. Su uniforme

terminacion proauce una apariencia placentera que minimiza las
imperfecciones e irregularidades. Su rapido secado y ausencia
de olores rasiduales asociados a una excelente durabilidad y
facilidad de lavado, hacen de la Pintura Acrilica Satinada Popular,
un producto ideal para usarlo en el hogar, hoteles, escuelas,
hospitales & iglesias. .

.
Superficies interfores y exteriores: en cemento, asbesto, madera,
ladrillos, concreto y mamposteria.

_ Preparacion del Pr

Viene listo para usarse. Nb agregue espiritus minerales (aguarras),
ni pinturas de aceite. Puede diluirse Unicamente con agua limpia,
usando maximo una pinta por galén. Mezcle la pintura
completamente®ton movimientos ascendentes para asegurar
uniformidad en el color.

Preparacion de la Supesi

Remueva toda la pintura guelta, suciedades, polvo, calcomanias
y residuos de grasa y jabon. Lavela si es necesario. Las superfi-
cies brillantes dehen ser opacadas con lija para proporcionar
adherencia a la capa de pintura. i

Las grietas y r@ventaduras deben ser rellenadas, l«;gque.
empareje la superiicie y aplique generosamenie Acrilica Ssjinada
de Pinturas Popular para Exterior - Interior. Se recomienda bsar
el producto tal como viene preparado en el envase. En superfi-
cies nuevas de concreto (cemento), se recomienda la aplicacion
de la pintura luego del curado del cemento para evitar la formacién
de eflorescencia y |a ulterior decoloracion de la pelicula de pintura

\ ya seca. Ademas, se recomienda la aplicacién del Imprimador de

i

Cauchn'L;TGB de Pinturas Popular, para un mejor desemperio de
la pintura final.

Aplicacion

Apliquese gensrosamente Acrilica Satinada de Pinturas Popular
parg Exterior - Interior con brocha, rolo o pistola. Evite brochazos
excesivos,

En caso de contacto con la piel, lave con abundante agua y jabdn.
Enjuague la ropa sucia con agua tibia y jabén inmediatamente (use
ropa vieja para pintar). Si el contacto es en los ojos, lave
inmediataments con abundante agua durante 15 minutos por lo
menos. Consulte al médico. 8i es ingeride busque tratamiento
medico inmediatamente. Use con ventilacion adecuada.

Tel: 809-564-0164

- ; . : T e
Pﬁpular Fabricado por: INDUSTRIA DE PINTURAS POPULAR, C. POR A., Santo Domingo, Repablica Dominicana, Certificado Industrial 12453,
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GENBIICO: .ccvevivieriicriniiniinsiinenenneenn. LAIEX e8tiFeN0O acrilico
Acabado: .... e SeMi-Mate
(6701=7 N —— L R o T T
Densidad: ........ e e e 4.17 kg/Gal.
Rendimiento ... 30 M¥Gal. 50 micras peliculas seca
Aplicacion: ®..........ccvecere s Brocha, rolo o pistola

Disolvente y lavado de equipos: ..o cevesiisernniisiennnsi Agua
Secado al tacto: ..........cccocev... ...2 horas
BREHAD QUID . cnaaniin g sis sy B HOTAS
BEBIMBEIO! s s dimasinssse o NOFAS
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Sefiores
CONSEJO DEL PODER JUDICIAL

Nosotros, los suscritos, anexamos ficha técnica de la pintura Acrilcia Ambient Tropical para el proceso
de referencia estamos participando por los siguientes ftems:

ITEM 22-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ARENA DEL SUR 71
ITEM 23-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR LINO 55 '
ITEM 24-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ALMENDRA 53
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ProForm® BranD

ALL PURPOSE JOINT COMPOUND

09 29 00/NGC Technical Information:

800-NATIONAL
800-628-4662

Description

ProForm® erano All Purposg Joint Compound is a pre-mixed vinyl
base compound that may be used directly from the container.

Basic Uses

APPLICATIONS .

All Purpose Joint Compound is designed to be used for taping.
finishing joints and cornerhgad, spotting fasteners, skimming and
textures, and repairing cracks in gypsum walls.

ADVANTAGES

*  Applies easily and provides excellent bond.
- Stays strong — highly durable surface.

»  Lessens pocking and pinholing.

+  Works great for all phdes of finishing.

Installation Recommendati

To ensure the best results, use only National
together in your construction systems. We do
mixing our products with other brands. All Na
compounds are formulated®without asbestos
with Consumer Product Safety Standards.

GENERAL

(4
Install Ready Mix Joint Compound according to the m’eth‘ods‘
described in “Applicable Standards And References” and as
indicated in this section. Lightly mix before using and before adding
water, (Add water carefullygo thin to desired consistency.) Mix with
a potato-masher-type tool or with a low-speed drill.

Use directly from the container for treating fasteners and
cornerbeads or for taping and finishing joints. Apply a uniformly
thin layer of joint compound over the joint approximately 4 in.
(102 mm) wide. Then center the tape over the joint and embed
into the compound, leaving sufficient joint compound under the
tape to provide a proper bgnd. Cover the tape with a thin coat of
compound to minimize wrinkling or curling.

Reinforce ceiling, wall angles and inside corner angles with the tape
folded to conform to the angle and embedded into the compound.
Once the compound is thoroughly dry (approximately 24 hours),
cover the joint tape with a coat of all-purpose joint compound or
topping compound spread approximately 3 in. (76.2 mm) on each
side and feathered out at the edges. After this coat is thoroughly
dry, apply another coat of all-purpose joint compound or topping
compound with a slight, uniform crown over the joint. This coat
should be smooth and the edges feathered approximately 3 in.
(76.2 mm) beyond the preceding coat. Coat all inside corners with
at least two coats of compound with the edges feathered out.

Apply three coats of compound to all nail or screw head dimples.
Apply these coats as applyiag each coat to the joints. Conceal
flanges of gypsum board cornerbead by at least two coats of
compound. The first coat should be all-purpose compound. The
second coat can be all-purpose or topping compound feathered out
approximately 9 in, (229 mm) on both sides of the exposed metal
nose.

qgw Psz\\
; p‘, -9’, \ (10°C), day and night, during joint finishing. Provide adequate

X % ‘ventilation to eliminate excess moisture. Wet or damp conditions

. will slow the drying process. Subsequently, 24 hours drying time

j between coats may not be sufficient. Adequate drying time is

PROFORM

85| |ALL PURPOSE| 2JALL PURPOSE |
QQ: ! it Compound
B g v

In cold weather (outside temperature below 50°F or 10°C),
maintain temperatures within the building at a minimum of 50°F

ssential to prevent unwanted conditions, such as cracks, from
delayed shrinkage.

DECORATION

Before applying paint, wall-covering or other decorating materials,
all areas must be thoroughly dry and dust free and treated with a
coat of good-quality, high solids, flat latex primer.

Selection of a paint to provide desired finish characteristics is the
responsibility of the architect or contractor.

Refer to the Gypsum Association, GA-214, Recommended
Specification for Levels of Gypsum Board Finish, to determine the
level of finishing needed to assure a surface properly prepared to
accept the desired decoration.

(Continued on page 3)
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TECHNICAL DATA

PHYSICAL PROPERTIES

PROFORM ALL PURPOSE

Packaging Pails: 61.7 Ibs. (28 kg)
- = 12 |bs./1 gal. (5.4 kg)
Cartons: 47 Ibs. (21.3 kg)
a 48 Ibs. (21.8 kg)
50 Ibs. (22.7 kg)
61.7 Ibs. (28 kg)
JOINT COMPOUND DRYING TIMES .
Approximate Drying Times | s .
- ' ._  Temperature = o
Relative Humidity o ; Ee T e 40° 500 60° : 70° 80°  100°
0% ] 7 38[H - 28/H 19/H 13/H 9/H 6/H 3/H
0% b 34H_ 23y 16/H 1UH 8/ 4/H
% 25/ 44/H  29/H 20/H 14/H 10/H  5/H
500 - - 3/D 2/D  36/H  284/M  17/H  12/H  6/H
&%  asp 25p  auyn  a9m  zom 135w s/m
70% e 45D 35/ 225/D 38H 26/H 195/H 10/H
89_‘{0 - - - 7/Dp ;SID 325[0 2.25/D i BSIH 27;!31. 7 '1'4IIH '
0% 13D 9D /D 45/D 3/D  49/H  26/H
e i e 53[637/0 .,.WAZGID 13/0 . 12[[)'”“' 9[6‘“4 -
NOTE: D = Days (24-hour period) H = Hours
The chart above is a helpful guide in determining the approximate drying times for joint compounds under a variety of humidity/temperature conditions.
Shaded area is balow the minkmum appication tempersture requirsmen of S0°F (19°C) and is not recommende for the application of joint compound. _

MATERIALS ESTIMATING AND COVERAGE

e vam mrq Silé _ i s : :
Sq. Ft. Of Wall/Ce . a0 x| ~ ProForm All Purpose Joini;::ap:ef Nails/Ct.
100 4 3 2 12-14 bbs. /1.0 gal. 35 168
N SR (ROT TV T I —
300 10 8 %7-_42 Ibs. / 2.7 gal. 105 420
a0 13 1  09560bs./36ga. 140 546
D | e —
15 4 bs. /5.4 gal. V 200 798
18 €6-98 Ibs. / 6.3 gal. 245 924
20 =" 98-112 Ibs. / 7.2 gal. 280 1,050
e e
25 21 123-1401bs./90ga. 350 17344 |
e oy e S S
3 2 © 148-168 Ibs. / 10.8 gal. 420 1,596
33 8 ~ 160-182 Ibs. / 11.7 gal. 455 1,722
N Bt oy Y7 m—
38 32 184-2100bs./135ga. 525 1,974

APPLICABLE REFERENCES ANL STANDARDS o : < . i . ;
ASTM C475 Standard Specification for Joint Compound and Joint Tape for Finishing Gypsum Board

ASTM C840 = Standard Specification for Application and Finishing of Gypsum Board

ASTM E119 Standard Test Methods for Fire Tests orf Building Co;s’t;ucﬁan and Materials

Gypsum Association, GA-214 Recommended Levels o_fné‘ypsum éoaa-':;;f; I
Gypsum Association, GA-216 Application and Finishing of Gypsum Panel Products . .
National Gypsum Company NGC Construction Guide

National Gypsum Cogpany ProForm® sranp Initen’orﬁrﬂéhmg Products Construction Guide




ProForm® BrAND

ALL PURPOSE JOINT COMPOUND

09 29 00/NGC Technical Information:

800-NATIONAL
800-628-4662

& (Continued fron page 1)

SUSTAINABLE DESIGN

»  Achieves GREENGUARD Certification. GREENGUARD Certified
products are certified to GREENGUARD standards for low
chemical emissions into indoor air during product usage. For
more information, visit: ul.com/gg.

«  Qualifies as a low-VOGemitting material by meeting California
Specification 01350. For more information, visit:
http://www.calrecycle.ca.gov/greenbuilding/specs/
section01350/.

Limitations
STORAGE .

= Shelf life up to 9 months under good storage conditions (see
production code date).

= Maintain temperature at a minimum 50°F (10°C) and protect
*  container from exposure to extreme heat and sunlight to
prevent spoilage and freezing.

FROZEN READY MIX

= Allow material to thaw at room temperature for at least 24
hours.

= Once thawed, turn the container upside-down for at least 15
* minutes. %

«  Turn pail right side up, remove lid and immediately remix with
an electric drill.

»  Ready mix should be lump free and ready to use within
1 minute.

«  Discard all ready mix that does not remix to a lum

- Fee‘--v.,,_ﬁ

consistency. . ‘\?‘ LO
STACKING _
« Do not stack ready miy pails or cartons m
in height.
GENERAL \ 2 s
= Do not overthin ready mix. A\ L

- '\.w /)
« Do not overmix with an electrit drill. This can Cawé/?‘n DOW
undesirable changes in viscosity and in the finished Su

appearance. i

Handling And Project Conditions

ENVIRONMENTAL CONDITIONS

Varying weather conditions can impact both the quality and
appearance of taped gypsum board joints. Relative humidity, plus
temperature, will affect thesworking characteristics of all joint
compounds.

Minimize the potential for finishing and decorating problems when
temperature, humidity and airflow remain constant and as close
to occupancy environmental conditions as possible. Continuously
maintain a minimum temperature of 50°F (10°C)for 48 hours prior
to and throughout the finishing process until applied materials are
thoroughly dry. w

For example, cool, wet weather will slow down the drying process
while hot, dry weather hastens the drying process. Exposure

to winds, breezes or drafts while drying can also affect the
performance of joint compounds. Typical problems from improper
drying can be cracking, excessive shrinkage, ridging and beading,
banding or bond failure. A further explanation of these conditions
is outlined in the “Problems And Solutions” section of the ProForm®
BRAND Interior Finishing Products Construction Guide.

Always take proper precautions at the jobsite to minimize the
adverse effects of weather on drying. These precautions will
ultimately reduce the application time and expense from callbacks
and rework.

PLANNING AND PREVENTION:
MOLD AND MILDEW RESISTANCE

Planning and prevention is the most effective way to avert the
growth of mold or mildew. Deliver gypsum board and finishing
products to a jobsite as near to the time they will be used as
possible. Once delivered td a jobsite, place gypsum board under
cover immediately and properly protect it. Do not expose it to
outside elements, such as rain, snow or other high moisture
conditions. If building materials get wet from any moisture source,
identify and correct that source. If mold or mildew growth occurs,
or if you suspect it might occur due to environmental conditions
and moisture, either attempt to dry and clean the affected areas
or replace the affected materials. If you do not have the training
or experience to recognize and to make the proper decisions about
repair or removal, consult a professional. A proper evaluation must
be made.

No material can be considered “mold-proof,” nor is it certain that
any material will resist mold or mildew indefinitely. When used in
conjunction with good design, handling and construction practices,

(3 ?Q;\ XP® Ready Mix with Dust-Tech® can provide increased mold
47 mf\(&'sistant:e versus standard ready mix compounds. As with any
¥, building material, avoid water exposure during handling, storage,
% installation and after installation is complete. This is the best way to

£ =
</For More Information

ARCHITECTURAL SPECIFICATIONS

National Gypsum Company’s CSI Master Format® 3-part guide
specifications are downloadable as editable Microsoft® Word
documents at: nationalgypsum.com.

LATEST INFORMATION AND UPDATES

For the latest technical information and updates, call NGC
Construction Services: 1-800-NATIONAL (628-4662) or visit
our website: nationalgypsum.com.
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Fecha 13/02/2024

Ficha Técnica 1057

Entidad: Poder Judicial

Detalles
.
1-ESPATULA PLANA PARA SHEETROCK DE 8 PULGADAS
Espatula tapizador.'fn de 8" acero al medio carbono, Truper
* Hoja flexible de acero al medio carbono
* Mango ergc;némico de plastico con orificio para colgar
¢ ldeal para acabados de pared

14499 TRUPER

2-ESPATULA ELANA PARA SHEETROCK DE 10 PULGADAS
Espatula tapizadora de 10" acero al medio carbono, Truper
¢ Hoja flexible de acero al medio carbono

e Mango ergonémic.o de plastico con orificio para colgar

* Ideal para acabados de pared

TRUPER




3-MOTA PARA PINTAR ANTI-GOTA DE 9X10MM RAYA AMARILLA
L J
ATLAS

4-BROCHA DE 1 PULGADA

ATLAS .

o

5-BROCHA DE 2 PULGADA

ATLAS

o

6-BROCHA DE 3 PULGADA

ROMA




7-PORTA ROIO MANGO ROJO TIPO JAULA
ATLAS

8-EXTENSION TELESCOPICA DE 3 METROS

EXTENSION TELESC 3 MTS GRIS ATLAS 1700

9-EXTENSION TELESCOPICA DE 8 A 16

EXTENSION TELESC FIBRA 8' A 16' LANCO PA-2102-19

!
L]
10-MINI ROLO DE 3/8

MINI ROLO DE 3/8'"x3' LANCO PA-573-19




11-PLIEGO DE LUA 120

NORTON

12-CINTA MASKING TAPE VERDE 3/4X 50

MASKINGTAPE 3/4x65 VERDE 3M 3/4"

13-THINNER J00O

THINNER TROPICAL TH-1000 1 GL

14-MASILLA YESO 5GLS
MASILLA YESO PRO-FORM 5GLS AMERIC

El Compuesto para Juntas Premezclado para Todo Uso MARCA ProForm® esun compuesto
premezclado con base de vinilo que puede usarse directamente del envase.

USOS BASICOS

El Compuesto para Juntas Premezclado para Todo Uso ProForm esta disefiado para colocar cintas,
retocar anclaje y completar el acabado de juntas en paneles de yeso. Tambig¢n puede usarse para
reparar grietas en muros empastados, texturizar superficies y laminares paneles de yeso sobre otras



superficies, tales como albafiileria u otros paneles de yeso. Contiene suficiente adhesivo para pegar
la cinta de refuerzo y desarrolla su resistencia y dureza al secarse.

VENTAJAS
e Listohara usarse directo del envase.
e Excelente adhesion/unidn.

Presentacion en cubetas de 5 GL

Pssira) Formia ]
ALPIRPOSE E

s Compound il
S8 =

IS-MEMBRAI:IA DE SELLADO PARA TECHOS Y SUPERFICIES
ULTRA SILICONIZER LANCO

Lanco® Ultra Siliconizer™ es una membrana de sellado para techos y superficies a base de silicona
acrilica elastomérica disefiada para sellar superfices de forma monolitica, seca rapidamente por un
proceso de transicién en la mitad del tiempo que otros productos. Reduce considerablemente la
temperatura nterior de la estructura ya que refleja mas del 78% de los rayos solares y reduce el

calor hasta un 90%. Esta membrana no se agrieta, pela o forma ampollas atn bajo unas condiciones
extremas o movimiento de las juntas.

—
APPLIES BLUE - DRIES ULTRA WHITE
p




16-IMPERMEABILIZANTE CEMENTICO PARA TECHO Y PAREDES
Impermeabilizante Cementico Nova Block

NOVA BLOCKses un impermeabilizante cementico en polvo, formulado con polimeros fortificados de
alto desempefio para sellado de techos y paredes de sdtanos, cisternas, cimientos. Contiene aditivos
que incrementan la repelencia y resistencia al agua.

e Ahorro de energia

¢ Resisjente a la humedad

* Aplicacion con brocha o espatulas

e Excelente rendimiento

e Producto en polvo (color blanco)
Empaques di;ponibles:

Cubeta 18.14 kilos (40 libras)

17-PINTURA ESMALTE COLOR NEGRO MATE

PINTURA TROPICAL PLUS ESMALTE NEGRO MATE 1 GL

18-PINTURA ESMAL'.I'E INDUSTRIAL COLOR NEGRO CON BRILLO

PINTURA TROPICAL PLUS ESMALTE NEGRO 1 GL




19-PINTURA EPOXICA PARA PAVIMENTO (SIDE WALK)

TROPICAL PLUS SIDEWALK BASE TINT 1 GL

X it
t IE‘_’," i
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20-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR BLANCO COLONIAL966 SIN OLOR

TROPICAL AMBIENT

.

21-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ICE CREAM 965 SIN OLOR
L]

TROPICAL AMBIENT




22-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ARENA DEL SUR 71

PINTURA PORULAR ULTRA ACRILICA SATINADA ARENA DEL SUR 71

23-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR LINO 55

PINTURA POPULAR ULTRA ACRILICA SATINADA LINO 55

24-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR ALMENDRA 53

PINTURA PORULAR ULTRA ACRILICA SATINADA ALMENDRA 53

e




25-PINTURA SATINADA BASE SUPERIOR COLOR BLANCO 00 SIN OLOR

TROPICAL AMBIENT

26-PINTURA ACRILICA BASE SUPERIOR COLOR BLANCO 50

PINTURA POI;ULAR ULTRA ACRILICA BLANCO 50

Para cualquier consulta o pregunta, se pueden comunicar a través del correo

mundoindustrialsrl@gmail.com o por nuestro teléfono 809-564-0164

Atentamente
L ]
1 PN
” R 4 NDO - -
el NS TiRIAL L
i irilstrati — FE105 ALTADDS EN LA CONSTRUCCION «
Asistente administrativa RNC: 131-14783-5

Tel: 809-564-0164






MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L.
Capital Social Autorizado: RD$200,000.00 .
Capital Suscrito y Pagado: RD$200,000.00
Registro Mercantil No. 1070125D
RNC 1-31-14789-5 (
Calle Tortola No. 17, Res. Villas Claudia, Arroyvo Hondo [, =
Distrito Nacional, Reptblica Dominicana

LISTA DE SUSCRIPTORES Y ESTADO DE PAGO DE LA SOCIEDAD MUNDO
INDUSTRIAL, S.R.L. DE FECHA VEINTIDOS (22) DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO
(2021);

2

/ Cuotas Sociales . Valor

Socios .y . i
7

4,
Y

; 7

STERLIN {}(EE / PEREZ -
MALDONADDO, omirﬁJano, mayor de

edad, soltero, titular de la cédula de
identidad y electoral marcada con el No.
402-2179017-9, domiciliado y residente
en la calle Ruisenor J. 19, Res. Villas
Claudia, Santo Domingo, Distrito
Nacional.

! // / W/ 100 . 1000000
L 51/}.// g'ufz

ALEX HIDEKI PEREZ MADONADO,
dominicano, mayor de edad, soltero, ®
titular de la cédula de identidad v
electoral marcada gon el No. 402-
2350763-9, domiciliado y residente en la
calle Ruiseqor J. 19, Res. Villas Claudia,
Santo Domingo, Distrito Nacional.

190,000.00
Totales:
a) Cuotas Sociales 2,000 -—
b) Valor RD$200,000.00 | ’R s

El gerente CERTIFICA que la presente lista de suscriptores y estado de los pagos es correcta ;
y verdadera. En ciudad Santo Domingo, Distrito Nacional, Republica Dominicana, hoy dia =
VEINTIDOS (22) del mes de MARZO del ano dos mil veintiuno (2021) Ny

/ /7 aRIGINAL L 0 |
r‘.l // / b 02/06/27 | Alﬁlemp
{ é/ ho, EXP - . {8
AR rooe: semon ko oz
ALEX HIDEKI PEREZ MALDONADO, 1'% 00m ,
: C LISTA - <
Socio-Gerente M Hriih idd aibak

LY 292971500 i
Bl

S
PN 5 g g



MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L.
Capital Social Autorizado: RD$200,000.00
Capital Suscrito y Pagado: RD$200,000.00
Registro Mercantil No. 1070125D
RNC 1-31-14789-5
Calle Tortola No. 17, Res. Villas Claudia, Arroyo Hondo [,
Distrito Nacional, Republica Dominicana
ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA VEINTIDOS (22) DE MARZO DE
DOS MIL VEINTIUNO (2021);

Fn la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, Republica Dominicana, hoy dia vethtidds (22) del mes
de Marzo del ano dos mil veintiuno (2021), siendo las nueve horas de la manana (9:00 A.M.), de este dia,
los socios de la sociedad comercial MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L., con un capital social de Doscientos
Mil pesos dominicanos (RD$200,000.00), dividido en Dos Mil (2,000), cuotas sociales, de un valor de Cien
pesos dominicanos (RD$100.00) cada una, se han reunido en Asamblea General Extraordinaria , en el
asiento social de la sociedad, sito en la Calle Tértola No. 17, Res. Villas Claudia, Arroyo Hondo I, Distrito
Nacional, Republica Dominicana, renunciando a la forma y plazo de la convocatoréa, por encontrarse
todos los socios presentes o debidamente representados.

Ha sido redactada una noémina de presencia, la cual es firmada por todos los suscriptores de cuotas
sociales presentes o representadas y se encuentra anexa a la presente acta.

El sefior Alex Hideki Pérez Maldonado en su calidad de Gerente tinico de la sociedad, .preside la reunion.
El senor Sterling José Pérez Maldonado se hace cargo de la secretaria. Compuesta asi la directiva, el
Presidente comprueba que de acuerdo con la némina de presencia, los dos (2) socios, suscriptores de la
totalidad de las cuotas sociales que integran el capital social, se encuentran presentes o debidamente
representados. En tal virtud, la Asamblea se encuentra regularmente constituida y con capacidad para
deliberar validamente,

Se abre la sesion. El Gerente expone que la presente asamblea ha sido convocada ®on la finalidad de
conocer la cesion realizada por el senor STERLING JOSE PEREZ MALDONADO, de novecientas (900)
cuotas sociales que detenta en la sociedad, cada una con un valor nominal de cien pesos dominicanos
(RD$100.00), por la suma de noventa mil pesos dominicanos (RD$90,000.00), a favor del sefior ALEX
HIDEKI PEREZ MALDONADO, dominicano, mayor de edad, soltero, titular de la cédula de identidad v
electoral marcada con el No. 402-2350763-9, domiciliado y residente en la calle Ruiserior J. 19, Res. Villas
Claudia, Santo Domingo, Distrito Nacional. Quien ha formalizado la cesion por medig de la Declaracion
de Transferencia de Cuotas Sociales suscrita en fecha veintidos (22) dias del mes de marzo del ano dos mil
veintiuno (2021), por el valor y precio establecido. '
Y que como consecuencia de la cesion v transferencia de novecientas (900) cuotas sociales, la distribucion
de la totalidad de cuotas de la sociedad quedaria reestructurada de la siguiente manera:

-
Socios Porcentaje

Alex Hideki Pérez Maldenado 95%
Sterling José Pérez Maldonado 9% A7)

Total 100%

NN AP
, ' é;)‘q 7A

A seguidas, el Gerente exhibe v pone a disposicion de los socios p; fosfdffcunfentos que se indican
a continuacion: i : P L ' \



. MUNDO INDUSTRIAL, SR.L.
Capital Social Autorizado: RD$200,000.00
Capital Suscrito y Pagado: RD$200,000.00
Registro Mercantil No. 107012SD
RNC 1-31-14789-5
Calle Tértola No. 17, Res. Villas Claudia, Arroyo Hnndn I, /

. Distrito Nacional, Reptblica Dominicana

NOMINA DE LOS SOCIOS PRESENTES O REPRESENTADOS EN LA ASAMBLEA GENERAL
EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA VEINTIDOS (22) DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO

(2021);

S

e

Sociﬂs ,// 7/ Y L Cantidad Cuotas Numero de Votos
/

/ A
‘

STERLING P‘ﬁR MALDONADO,
dominicano, or [de edad, soltero, titular de la
cédula de identidad v electoral marcada con el No.
402-2179017-9, domiciliado y residente en la calle

Ruisenor ]. 19, Res. Villas Claudia, Santo Domingo,
Distrito Nacional.

//“, .
{/ "’- o U
L (_? #
ALEX HIDEKI PEREZ , MALDONADO,
dominicano, mayor de edad, soltero, titular de la A
cédula de identidad y electoral marcada con el No. . >\
402-2350763-9, domiciliado y residente en la calle A
Ruisefior ]. 19, Res. Villas Claudia, Santo Domingo, =3
Distrito Nacwenal. >
1,900 1,900 \
‘ \
. \
Total: 2,000 2,000

Esta némina de presencia, que es certificada, sincera v verdadera, es firmada por los miembrbéae la mesa
directiva y comprueba la asistencia o representacion de los dos (2) socios, suscriptor ,de Dos/Mil (2,000)
cuotas sociales, suscrita y pagada, con cargo al capital social, y que dan deig;ho a Dgé Kiil (2,800) votos.

op G = A
by [T C AT
Alex Hideki Pérez Maldonado Sterling José Péfez Maldonado
Presidente de la Asamblea Secretario de/la Asamblea
o



- .

a) Los Estatutos Sociales;

b) La™Nomina de Presencia de la Asamblea;

¢) Declaracion de Transferencia de Cuotas Sociales fecha veintidés (22) de marzo de dos mil
veintiuno (2021).

El Gerente informa a los socios que la Asamblea ha sido convocada para deliberar sobre el siguiente orden
del dia:
L]

1. Aprobar la validez de la Asamblea para sesionar como Asamblea General Extraordinaria de
50C10S;

2. Conocer la cesiéon de novecientas (900) cuotas sociales de entre los senores STERLING JOSE
PEREZ MALDONADO y ALEX HIDEKI PEREZ MALDONADO

3. Modificar el articulo 2do. de los Estatutos Sociales, que versa sobre el objeto social;

4. Qrdenar la elaboracion de una lista de suscriptores y estado de pago de la sociedad, en virtud
de las resoluciones precedentes;

5. Autorizar a la persona correspondiente a realizar los tramites necesarios ante la Camara de
Comercio v Produccion de Santo Domingo, para formalizar la inscripcion de los cambios
aprobados en la presente asamblea;

6. Tratar cualquier asunto de interés para los socios.

Después de fin intercambio de diversas observaciones, v cuando nadie mads solicita la palabra al Gerente,
se someten a votacion las siguientes Resoluciones:

PRIMERA RESOLUCION

La Asamblea General Extraordinaria de socios de la MUNDOQO INDUSTRIAL, S.R.L. AUTORIZA a la
presente Asagmblea para deliberar v tomar decisiones, por encontrarse reunido el quérum exigido en los
Estatutos Sociales.

Esta Resolucion fue aprobada por unanimidad.

- -

SEGUNDA RESOLUCION

en conocnmlento de la Declaracmn cie Transferencia de Cuotas Socmles feeha’?vemn )“,gsle marzo de
/- ales que
conqtan mediante el cual vende cede v traspasa la canhdad de nov ecwnta: {9 -,. Zf8 la%qqmdad al

En consecuancia, los socios reconocen que la distribucion de las cuotas ,;Jga Elg? socmdad se

establecera en lo adelante como se detalla a continuacion:

Socios . :Cuotas Porcentaje
Alex Hideki Pérez Maldonado ‘ oo ) Vg 1900 95°
Sterling José Pérez Maldonado : . 100 5%
~ Total | 1,000 100%
Socios o Cuotas Porcentaje

Esta Resolucion fue aprobada por unanimidad.
TERCERA RESOLUCION 4

. ; aF |

La Asamblea General Extraordinaria de socios de la sociedad comercial, MUNDQ‘I’N% "RIAL, S.R.L.,
APRUEBA Jue, como consecuencia de la venta y transferencia aprobada en la segunda resolucion, la



distribuciéon de cuotas sociales de la compaiiia queda modificada de la siguiente forma:

Socios Cuotas Porcentaje
Alex Hideki Pérez Maldonado 1900 95%
Sterling José Pérez Maldonado 100 e 5%
Total 1,000 | 100%

Al efecto ORDENA al Gerente que elabore una Lista de Suscriptores y Estado pago conforme la
distribucion de cuotas sociales resultante.

Esta Resolucion fue aprobada por unanimidad. =

. CUARTA RESOLUCION

La Asamblea General Extraordinaria de socios de la de la sociedad MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L.,
APRUEBA la modificacion de los Estatutos Sociales, en lo que respecta al articulo cuarto, “sobre el objeto
social”, para que en lo adelante se lea de la siguiente manera:

“Articule Cuarto. - Objeto Social. La Sociedad tiene como objeto social principal dedicarse a la elaboracion y
ejecucion de toda clase de proyectos de construccion y edificacion. Asimismo la soctedad se dedicara a la construccion,
asfalto y todo lo relativo a la ingemieria crvil y construccion, a la direccion, admmistracion, gestion, implenentacion
y control de empresas industriales, comerciales, inmobilianias, financieras, agricolas, publicitarias, de transporte
terrestre, acreo y marttimo; Servicios aduanales y de consolidacion de cargas, produccion, veRta y distribucion de
alimentos y bebidas, venta y distribucion de productos ferreteros y pintura; venta y distribucion de muinerales y
minerales metdlicos; venta y distribucion de Herra y piedra; venta y distribucion de caucho y elastomeros; venta y
distribucion de recipientes y almacenamiento; venta y distribucion de materiales de empaque: venta y distribucion de
productos de refrigeracion industrial; venta y distribucion de alambres, cables y arneses; venta y distribucion de
productoes estructurales y formas basicas; venta y distribucion de hornugon, cemento y yeso; venta y distribucion de
productos de construccion y estructurales; venta y distribucion de productos de aislamiento; vgita y distribucion de
productos de acabados de interiores y exteriores; venta y distribucion de puertas, ventanas y vidrio; venta y
distribucion de cuerda cadena, alambre, y correa; venta y distribucion de rodamientos, co]mc tes, ruedas y engranajes;
venta y distribucion de empaques, glindulas, fundas y cubiertas; venta y distribucion de productos de afilado, pulido
y alisado; venta y distribucion de adhesivos y selladores; venta y distribucion de pinturas, bases y acabados: venta y
distribucion de materia prima en placas o barras labradas; venta y distribucion de cubiertas, cajas y cnvolturas; venta
y distribucion de productos de ensambles de tuberia fabricada; venta y distribucion de ensambles fabricados de
matenal en barras; venta y distribucion de ensambles estructurales fabricados; venta y distribifaion de ensambles de
lamina fabricado; venta y distribucion de ensamble de placa fabricados; venta y distribucion de refractarios, venta y
distribucion de kimparas, bombillas y componentes para limparas; venta y distribucion de productos de iluminacion,
artefactos y accesorios; venta y distribucion de equipos, suministros y componentes eléctricos; venta y distribucion de
productos agricola; venta y distribucion de articulos de limpieza e hugiene e tnsumos de cocina; venta y distribucion
de articulos del hogar; venta y distribucion de equipos'de oficina, muebles, mobiliarios y material gastables
educativos; z’gutudmmhuczmz de productos farmacéuticos, produttos médices y sanitarios; s@rvicios de plomeria y
qas; }gxﬁdag Mi}f{t’ﬁiﬂ Y puhi’rcacmnc venta y distribucion de whtm!o:., camponentes de vehiculos, autopartes y
serv ned‘k nmntenimwn 0 y reparacion de los mismo. Tambien se df,dfcmii A la venta y distribucion de animales
s 37 plaithes, z'u@aﬂ@ audiovisuales, servicios de tele fvnm Y- ammtm tele fmzrms venta y distribucton de
Toamestis nr@ loras. Venta, suministro y fabricacién de alimentos empacados, textiles, materiales de
e SR .\ié caa y comedor, electrodomésticos, articulos domdésticos, sununistros ¥ accesortos para
y rcW zi§ destinados a actividades deportivas y recreativas, muebles de alcgamremn equipos de
%ﬁ; fite :ma@ ra instituciones, ttiles de cocina y comedor, prendas de vestir, calzqdos Xpradmroa y
titiles Mendres mri{?co" arurgicos; venta y distribucion de Ropa de cama, mantelerias, parios de Cogina Y toallas;
Tratamientos devefitanas; Lubricante , aceites, grasas y anticorrosivos; .venta u dﬁtrrhwuon de~ Equ;gs I ACCeSOr10s

7
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para nmmpndn y exteriores; Equipos de pesca y caza; Equipos para deportes acudticos; Equipos deportivos para
campos canchas; Equipos de gimnasia y boxeo; Juegos, equipo de tiro y mesa; Equipo para enfrenamiento fisico;
Equipo y accesortos para deportes; Equipoe de recreo, parques infantiles y equipo y sunumstros de natacion y de spa;
venta y distribucion de Equipo de laboratorio y cientifico; Equipo de laboratorio y cientifico; Instrumentos de medida,
observacion y ensayo; Suministros y accesorios de laboratorio; Materiales de papel; Productos de papel; Papel para
uso industrial; Suministros de oficina; Decoraciones y suministros del aula; Equipo, accesorios y suministros de arte
y manuahdades; Proteccion contra incendios; Equipo de pesca y acuicultura; Maquinaria y equipo para agricultura,
sulvicultura P paisapismo; venta y distribucion de Piezas hechas a mdquina; Extrusiones; Etgquetado y accesorios;
venta y distribucion de Circuitos umpresos, circuttos integrados y mucro ensamblajes, Dispositivo semiconductor
discreto, Componentes pasivos discretos, Piezas de componentes y hardware electranicos y accesorios, Dispositivos de
tubo electronico y accesorios, Equipo informdtico y accesorios y Electronica de consumo; venta y distribucion de
Magutnana y equipo para manejo de materiales; Baterias y generadores y “transmusion de cnergia cinética;
Maquinana y equipo hidraulico; Magquinaria y equipo neumatico; Herramientas especalizadas automotrices; Equipo
de apoyo parggeonstruccion y mantenimiento; Calefaccion, ventilacion y circulacion del aire; Distribucion de fluidos
y gas; Bombas y compresores industriales; Filtrado y purificacion industrial; Equipo industrial de lavanderia y
lavado en seco; Equipo de aseo; Equipos de servicios de alimentacion para instituciones; y Mdguinas expendedoras:
Magquinaria, suministros y accesorios de oficina; Muebles de alojamiento; Muebles comerciales ¢ industriales;
Mobiliario istitucional, escolar y cducativo y accesorios; plomeria y gas: Instalaciones de plomeria; venta y
distribucion de Suministros de embalaje; Fuentes de energua; Baterias y generadores y transmision de energua
cinética; Generacion de energia; venta y distribucion de Disposittivos de comunicaciones y accesorios; Componentes
para fcurmlog’m de la informacion, difusion o telecomunicaciones; Equipos o plataformas y accesoros de redes
multimedia o de voz y datos; Software”

Esta Resolucion fue aprobada por unanimidad.

QUINTA RESOLUCION
La Asamblea General Extraordinaria de socios de la sociedad MUNDO AL, %R L., resuelve
autorizar v otorgar poderes tan amplios v suficientes como en derechb Emes% r a [os sefiores Alex
Hideki Pérez Maldonado v Sterling José Pérez Maldonado, para que, en fm a&%fﬁ;%é?p&@ forma conjunta o
separada sean las personas autorizadas a gestionar v suscribir en nombm, v%ﬁﬁese acion de la sociedad
MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L., cualquier tipo de producto bancario Wermra cierre v
manejo de cuentas, solicitud de cartas de garantia en beneficio de terceros, solicitud de préstamos, girar
cheques v autorizar giros, realizar transferencias bancarias, sin que esta enumeracion sea considerada
limitativa, por ante cualquier entidad de intermediacién financiera de la Republica Dominicana.

Esta Resolucién fue aprobada por unanimidad.

- -

SEXTA RESOLUCION
La Asamblea General Extraordinaria de socios de la sociedad MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L., resuelve
autorizar y ®torgar poderes tan amplios v suficientes como en derecho fuese menester a los sefiores Alex
Hideki Pérez Maldonado y Sterling José Pérez Maldonado, para que de forma conjunta o separada,
gestionen en nombre v representacion de la sociedad, por ante la Oficina Nacional de la Propiedad
Intelectual (ONAPI) la obtencion o renovacion del nombre comercial MUNDO INDUSTRIAL.

Esta Resolucion fue aprobada por unanimidad.

SEPTIMA RESOLUCION ,
La Asamblea General Extraordinaria de socios de la sociedad comercial MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L,
AUTORIZA a los senores i) STERLING J. PEREZ, dominicano, mayor. de edad, soltero, titul Eg‘ de la
cédula de identidad y electoral marcada con el No. 402-2179017-9, domiciliado y residente en Ia le Ruiz
Senor No. 19 manzana j, Residencial Villa Claudia Altos de Arroyo Hondo IIL Santo| \Domi gg) 'Distrito
Nacional, capltal de la Republica Dominicana; ii) HARLEM OSCAR PE'LLERANO GOME dominicano,
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mayor de edad, soltero, titular de la cedula de identidad v electoral marcada con el No. 402-3693438-2,
domiciliado en la avenida 27 de Febrero No. 329, Torre Elite, suite 502, sector Evaristo Morales de la
ciudad de Santo Domingo de Guzman, Distrito Nacional, capital de la Republica Dominicana, para que
conjunta o individualmente tramiten la inscripcion de los cambios aprobados en la presente Asamblea, asi
como el registro de documentos por ante la Camara de Comercio y Produccion de Santg Domingo.

Esta resolucion fue aprobada a unanimidad de votos.
Al no haber nadie mas solicitando el uso de la palabra o presentando mocién alguna en el tema libre del
dia, el Presidente procedié a cerrar los trabajos y deliberaciones, y declaro MUNDO INDUSTRIAL,
S.R.L., siendo las dos de la tarde (02:00 p.m.) hora local, del dia VEINTIDOS (22) DEL MES DE MARZO
DEL ANO DOS MIL VEINTIUNO (2021), en fe de lo cual se ha redactado la present® acta; qug despues
de leida y aprobada ha sido firmada por todos los socios presentes. Ptk o ?/7
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MUNDO INDUSTRIAL, S. R. L.
ESTATUTOS SOCIALES

Quienes suscriben, los sefiores STERLING JOSE PEREZ MALDONADO,
dominicano, mayor de edad, titular de la cédula de identidad y electoral marcada con el
namero 4(72—2179017-9, domiciliado y residente en la calle Ruisefior namero 19,
Residencial Villas Claudia, sector Altos de Arroyo Hondo I de esta ciudad de Santo
Domingo de Guzmén, capital de la Republica Dominicana y ALEX HIDEKI PEREZ
MALDONADO, dominicano, mayor de edad, titular de la cédula.de identidad y electoral
nimero 402-2350763-9, domiciliado y residente en la calle Ruisefior namero 19,
Residencial, Villas Claudia, sector Altos de Arroyo Hondo I de esta ciudad de Santo
Domingo de Guzmén, Distrito Nacional, capital de la Reptiblica Dominicana; formulan y
establecen de la manera que se indica a continuacién, los presentes estatutos de esta
sociedad de responsabilidad limitada que se propusieron fundar, la cual estara regida por
estos estatutos y por la Ley General de las Sociedades Comerciales y Empresas
Individuales de Responsabilidad Limitada, No. 479-08 y sus modificaciones, Ley no. 31-11
de fecha 10«de febrero de 2011, en lo adelante la “Ley”.

JPE>

CAPIFULO
DENOMINACION SOCIAL - rl_q._-. Q< BOMICILIO - DURACION

INDUSTRIAL, S.R.L”, se constituye una soc eda ,,',S.
que se rige por las disposiciones de la Ley mm,g% des Comerciales y Empresas
Individuales de Responsabilidad Limitada y sus- caciones y por los presentes
estatutos .

ARTICULO 2.- OBJETO. La sociedad tiene como objeto principal la distribucién y venta de —

materiales ferreteros, electricos e industriales, disefios v ejecucién de obras civiies, asf -P\

como la realizacién de toda clase de actividad relacionada con el objeto principal y de
licito comercio. Como consecuencia de los objetos antes indicados y sin que su
enumeracién pueda ser considerada como limitativa, la sociedad puede ejercer todz=s las
operaciones que se relacionen directa o indirectamente con el objeto antes mencionado o
que fueran de naturaleza tal que favorezcan y faciliten el desarrollo del objeto social.

ARTICULO 3.- DOMICILIO. E! domicilio social de la compaiifa se establece en la calle
Tortola, nimero 17, Residencial Villas Claudia, Sector Altos de Arroyo Hondo I, de esta
ciudad de Santo Domingo de Guzmén, Distrito Nacional, capital de la Repiiblica
Dominicana, pudiendo ser trasladado a cualquier otro lugar dentro del territorio de la
Reptiblica Dominicana, asf como establecer y mantener sucursales, agencias y oficinas en
cualquier otro lugar del pafs o en el extranjero.

ARTICULO 4.- DURACION. La compafifa tendrd una duracior ilimitada, y s6lo podra
disolverse por resolucion ¢ la Asamblea General Extraordinaria de Socios en qué estén
representadas por lo menos las tres cuartas (%) partes de;!las cuotas sociales, por los casos
establecidos en la Ley y por las disposiciones contenidas en los presentes Estah:hf?e T 3l

!
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CAPITULO I
CAPITAL SOCIAL- CUOTAS SOCIALES-
AUMENTO Y REDUCCION DEL CAPITAL SOCIAL

ARTICULO 5.- CAPITAL SOCIAL. El capital social autorizado de la compaiifa es de
DOSCIENTOS MIL PESOS DOMINICANOS CON CERO CENTAVOS (RD$200,000.00),
dividido en dos mil (2,000) cuotas sociales con un valor nominal de GIEN PESOS
DOMINICANOS CON CERO CENTAVOS (RD$100.00), cada una, las cuales se encuentran
enteramente pagadas. Los socios declaran que al momento de la suscripcién de los
presentes estatutos sociales, las cuotas sociales estdn divididas de la siguiente manera:

Socio Nuamero de Cuotas Sociales

STERLING JOSE PEREZ MALDONADO, 1,000 e
dominicano, mayor de edad, titular de la
cédula de identidad y electoral marcada
con el nimero 402-2179017-9, domiciliado
y residente en la calle Ruisefior nimero 19,
Residencial Villas Claudia, sector Altos de
Arroyo Hondo I de esta ciudad de Santo “
Domingo de Guzmdn, capital de la
Repiiblica Dominicana.

ALEX HIDEKI PEREZ MALDONADO, 1,000
dominicano, mayor de edad, titular de la
cédula de identidad y electoral namero
402-2350763-9, domiciliado y residente en . -
la calle Ruisefior namero 19, Residencial
Villas Claudia, sector Altos de Arroyo
Hondo I de esta ciudad de Santo Domingo
de Guzman, Distrito Nacional, capital de la
Repiblica Dominicana.

Total de cuotas sociales 2,000 e

ARTICULO 6. - CUOTAS SOCIALES. Las cuotas sociales estaran constituidas por partes
iguales e indivisibles del Capital Social y deberén ser suscritas y pagadas al momento de su
emision, en efectivo o mediante aporte en naturaleza.

PARRAFO I: Las cuotas sociales deben constar en certificados numerados que indiquen el
ntmero del certificado, el nombre del titular, la cantidad de cuotas que posee, el valor

nominal de las mismas y su fecha de emision. Los certificados de cuotas sociales seran
emitidos por el Gerente Secretario de la sociedad, debiendo este conservar en el domicilio

social, un registro de los mismos.

PARRAFO II: La sociedad debera llevar un libro registro en el cual se %asentaran los
certificados de cuotas sociales emitidos, indicando el nombre, la direccién y el namero de
cuotas que posee ¢ cada socio. La direccién de los socios que conste en el indicado libro seré la
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ARTICULO 7.- INDIVISIBILIDAD DE LAS CUOTAS SOCIALES. Las cuotas sociales son
indivisibles y la-sociedad no reconoce mas que un propietario para cada cuota social. Todos
los propietarios indivisos de una cuota social, sea cual fuere su tftulo, herederos o
causahabientes de un socio fallecido, usufructuario 0 nudo propietario, estin obligados a
hacerse representar ante la compafifa por una sola persona, designada por un acuerdo
celebrado entre ellos, y a falta de ese acuerdo, por el Juez Presidente del Juzgado de Primera
Instancia del domicilio social de la compafifa, a instancia de la parte m4s diligente.

ARTICULO 8.- DERECHOS Y OBLIGACIONES INHERENTES A LAS CUOTAS
SOCIALES. Cada cuota social dard a su propietario los derechos siguientes: a) derecho a una
parte proporcional en la distribucién de los beneficios y en el activo social, en caso de
disolucién o liquidacién de la sociedad; b) derecho a voz y a un (1) voto en todas las
deliberaciones de la sociedad; c) derecho de informacién y comunicacién en la forma
prevista por la ley; y d) los demds derechos otorgados por laley y los presentes Estatutos.

PARRAFQ: La sociedad s6lo reconocers como propietario de una cuota social a la persona
que figure como tal en los registros de la misma. La propiedad de cada uno de los socios de
una o mas cuotas sociales supone su conformidad con las disposiciones de los presentes
Estatutos, asf como con las decisiones colectivas que sean adoptadas regularmente por los
organismos competentes de la sociedad.

ARTICULO 9.- CESION DE LAS CUOTAS SOCIALES. Para que las cuotas sociales puedan
ser cedidas a terceros extrafios a la sociedad se requerira el consentimiento de socios que
representen por lo menos las tres cuartas (%) partes de las cuotas sociales y que la misma
sea realizada de conformidad con las reglas procedimentales establecidas en el articulo 97
de la Ley, salve que la totalidad de los socios y miembros del Consejo de Gerentes o el
Gerente aprueben sin objecién alguna la cesién de las cuotas sociales por medio de una
Asambleg, General de Socios.

ARTICULO 10.- PERDIDA DEL CERTIFICADO DE CUOTAS. En caso de pérdida de
certificados de cuotas, el duefio, para obtener la expedicién de certificados sustitutos, debera
notificar a la sociedad, por acto de alguacil, la pérdida ocurrida, el pedimento de anulacién
de los certificados perdidos y la expedicién de los nuevos certificados. El peticionario
publicard jun extracto de la notificacién conteniendo las menciones esenciales, en un
periédico de circulacién nacional una vez por semana, durante cuatro (4) semanas
consecutivas. Transcurridos diez (10) dias de la dltima publicacién, si no hubiera oposicién,
se expedird al solicitante un nuevo certificado, mediante la entrega de ejemplares de
ejemplares del - periédico en que se hubieren hecho las publicaciones debidamente
certificados por el editor. Los certificados perdidos se considerarin nulos. Si hubiere
oposicién, la sociedad no entregara los nuevos certificados hasta que el asunto sea resuelto
entre el reclamante y el oponente por sentencia que haya adquirido la autoridad de la cosa
irrevocablemente juzgada o por transacci6n, desistimiento o aquiescencia.

ARTICULO 11.- AUMENTO Y REDUCCION DE CAPITAL SOCIAL. El capital social
podré ser aumentado o r_ed'uc:dPE sr.modificacién estatutaria y mediante la decisién de

una Asamplea General «@-‘w. nvocada parq estos hnes
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CAPITULO II
SOCIOS .

ARTICULO 12.- SOCIOS. La sociedad estard conformada por dos o maés socios, sin que
pueda exceder el ntimero de estos a mds de cincuenta (50). En caso de que la sociedad
mantuviere un nimero de socios superior al antes establecido, deberd proceder a su
transformacién en una sociedad anénima, en los plazos, forma y condiciones previstos por
la Ley. .

ARTICULO 13.- DERECHOS DE LOS SOCIOS. Los socios podran, en cualquier momento,
tomar comunicacién del informe de gestién anual, de los estados financieros auditados,
del informe del o de los comisarios de cuentas, si los hubiere, asi como de las actas de las
asambleas, correspondientes a los tres (3) Gltimos ejercicios sociales.

Los socios tendrdn derecho, en cualquier momento, a obtener en el domicilio social, la
entrega de una copia certificada de los Estatutos Sociales vigentes al dfa de la solicitud. La
sociedad, debera anexar a dichos documentos una lista de los gerentes y del comisario de
cuentas, si hubiere, y no podré requerir, por la expedicién de este documento, una suma
superior al costo ordinario de su reproduccién.
®

Los socios podrén solicitar por escrito, con anterioridad a la reunién de la Asamblea
General o verbalmente durante la misma, los informes o aclaraciones que estimen
pertinentes acerca de los asuntos comprendidos en el orden del dfa. Cada socio tendra
derecho de participar en las decisiones de la sociedad y dispondr4 de un niimero de votos
igual al de las cuotas sociales que posea.

ARTICULO 14.- LIMITACION DE LA RESPONSABILIDAD DE LOS SOCIOS. Los socios
no responden personalmente de las deudas de la sociedad. Serén responsables sélo hasta
la concurrencia del monto de las cuotas sociales que les pertenecen. No pueden ser
sometidos a solicitud de fondos ni a restitucién de intereses o dividendos regularmente
percibidos, salvo por las disposiciones establecidas en la Ley.

L]
ARTICULO 15. NO DISOLUCION DE LA SOCIEDAD POR CAUSA DE LOS SOCIOS. La
sociedad no se disolverd por el fallecimiento, la interdiccién o la quiebra de uno o de
varios socios. Los herederos, causahabientes o acreedores de un socio no pueden, por
cualquier motivo que sea, provocar la colocacién de sellos sobre los bienes y valores de la
sociedad o pedir su particion o licitacion, ni inmiscuirse en su administracion.

-
CAPITULO IV
ORGANOS DE DIRECCION Y ADMINISTRACION DE LA SOCIEDAD

ARTICULO 16.- DIRECCION Y ADMINISTRACION DE LA SOCIEDAD. La sociedad sera
administrada por los siguientes 6rganos, que actuarin de conformidad con los poderes y
atribuciones que les son conferidos por la Ley y los presentes Estatutos: .

a) La Asamblea General de Socios o ' \_
b) Uno o varios Gerentes

- . R -
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DE LAS ASAMBLEAS GENERALES DE SOCIOS

ARTICULO 17.- COMPOSICION. La Asamblea General de los socios es el 6rgano supremo
de la sociedad; podrd acordar y ratificar todos los actos y operaciones de ésta, y sus
resoluciones) en los asuntos de su competencia, obligarédn a todos los socios aiin disidentes
y ausentes cuando hayan sido adoptadas conforme a la Ley y los Estatutos Sociales.

Estard presidida por los Gerentes de la sociedad, que deberdn ser socios de la misma. Si
més de un Gerente o ninguno de ellos fuese socio, la Asamblea estara presidida por el
socio que represente la mayor cantidad de las cuotas sociales. Si uno o més socios detentan
la misma cafttidad de cuotas sociales, ser4 presidida por el socio de mayor edad.

ARTICULO 18.- DIVISION DE LAS ASAMBLEAS. La Asamblea General de Socios, es el
6rgano supremo de la sociedad. Podré acordar y ratificar actos u operaciones de estas. Sus
resoluciones son obligatorias para todos los socios incluyendo a los disidentes y ausentes.

PARRAFO I: Las Asambleas Generales se dividen en Ordinaria y Extraordinaria. Se
llaman Ordinarias las que sus decisiones se refieren a hechos de gestion o de
administracién o0 a un hecho de interpretacion de los Estatutos Sociales. Son
extraordinarias las que se refieren a decisiones sobre la modificacién de los estatutos.

ARTICULO 19.- LUGAR DE REUNION. La Asamblea General Ordinaria Anual se reunira
por lo menos una vez al afio, dentro de los tres (3) meses que sigan al cierre del ejercicio
social anterior, en el domicilio de la sociedad, o en otro lugar dentro del territorio nacional
o en el exterior, siempre que se haya indicado en la convocatoria de la Asamblea. Las
deméas Asambleas se reuniran de igual modo en el domicilio social de la sociedad o en el

lugar que se indique en la convocatoria, en cualquier momento, conforme lo establecido en
la Ley y los presentes Estatutos.

ARTICULO 20.- CONVOCATORIAS. Las convocatorias para las Asambleas Ordinarias o A ]0 A /\\
Extraordinarias, se hardn con quince (15) dias de anticipacién cuando menos, por una
comunicacién fisica o electrénica o por aviso publicado en un diario de circulacién

nacional. Sin embargo, podré reunirse vélidamente sin necesidad de convocatoria, cuando
se encuentreg presentes o representados todos los socios.

ARTICULO 21.- QUORUM. El quérum de las Asambleas Generales Ordinarias estard
compuesto por socios que representen cuando menos 51% de las cuotas sociales.

La Asamblea General Extraordinaria deliberara validamente si concurren personalmen
por apoderados, en la primera convocatoria, socios que tengan, por lo menos, las
cuartas partes (3/4) de las cuotas sociales. Los socios que representen (1/2) de las . otas 3
sociales podréan decidir el aumento del capital social por incorporacién de los bene % o , o
de reservas. : o Easo o))

ARTICULO 22.- VOTOS. Cada cuota da derecho a un voto. Las resoluciones se tha}‘ﬂiff'!f’ng(W
por mayorfa«e votos de los miembros presentes o regresentados. En caso&{i'e‘ empate., el ~—m————
voto del Gerente que preside la Asamblea serd decisivo, si el mismo és sqcicx dela

sociedad. De lo contrario, sera decisivo el voto del soci¢ que r_eprgs‘exj:__}e él I'naydrlnﬁmem .

de cuotas. f o L SN .
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ARTICULO 23.- REPRESENTACION DE LOS SOCIOS. Todos los socios pueden hacerse
representar en las Asambleas Generales por cualquier persona, mediante poder que emane
de sf mismo. En este caso el poder debera depositarse en el domicilio de la sociedad, a mas
tardar el dia anterior fijado para la celebracién de la Asamblea. El mandatario no podra
hacerse sustituir.

ARTICULO 24.- ORDEN DEL DIfA. El Orden del Dia sera redactado por el Gerente o por la
persona que presida la Asamblea General. La Asamblea General no deliberard méas que
sobre las proposiciones que figuren en el Orden del Dia. Sin embargo, el Gerente o la
persona que presida la Asamblea estard obligado a incluir en el orden del dia toda
proposicién emanada de uno o varios socios que representen al menos el cinco por ciento
(5%) de las cuotas sociales, siempre que la solicitud haya sido consignada por escrito y
entregada con 5 dias de antelaci6n a la fecha de celebracién de la Asamblea. o

ARTICULO 25.- ACTAS. De cada reunién se redactara un Acta, la cual se inscribird en un
libro especial y debera ser firmada por el Gerente actuante. La misma, debera contener: la
fecha y el lugar de la reuni6n, la forma de la convocatoria, el orden del dia, el nimero de
cuotas que integran el capital, el nimero de las cuotas cuyos titulares hayan concurrido
personalmente o mediante representantes, el quérum alcanzado, los dofumentos e
informes sometidos a la Asamblea, un resumen de los debates, los textos de las
resoluciones propuestas y el resultado de las votaciones. Las copias de-estas actas serdn
expedidas por el Gerente y serviran de prueba de las deliberaciones de la Asamblea y de
los poderes otorgados tanto en justicia como frente a cualquier tercero.

No obstante lo anterior y, a excepmén del informe de gestién anual, los estados financieros
auditados y el informe del comisario de cuentas, que deberdn conocetse y aprobarse por
los socios reunidos en’ Asamblea, todas las decisiones o algunas de ellas, podran ser
adoptadas mediante el consentimiento unédnime de los socios contenido en un acta, sin
necesidad de reunién presencial. Igualmente, el voto de los socios podra manifestarse a
través de cualquier medio electrénico o digital. .

ARTICULO 26.- ATRIBUCIONES DE LAS ASAMBLEAS GENERALES ORDINARIAS
ANUALES.

Ser4 competencia de la Asamblea General Ordinaria Anual deliberar y acordar sobre los
siguientes asuntos:

a. El conocimiento y aprobacién, si procediere, del informe anual del o los gerente(s),
los estados financieros, cuentas y balances de la sociedad; #

b. La distribucion total o parcial de los beneficios acumulados, 0 determinar las
pérdidas y su tratamiento;

¢. El nombramiento y la revocacion de el o los gerente(s), de los comisarios de
cuentas, si los hubiere;

d. Conocer del informe del comisario de cuentas, si hubiera, sobre la situaciéon de la
sociedad, el balance y las cuentas presentadas por el o los gerente(s);

e W actos de gestion de el o los gerente(s) y darles r.nn el correspund.lente

£
-

/K Decié'g; si%¥¢, debe continuar apartando de los beneficios alm ciento (%)
%" ~destingido abfondo de reserva cuando éste haya ya alcanzadcila parhe (1/10)
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del capital social autorizado; y decidir sobre la creacién de reservas discrecionales y
capitalizarlas;

g. Fijar las remuneraciones que puedan atribuirse a el o los gerente(s) y a los comisarios
de cuentas, si hubiere;

h. Deliberar y resolver sobre todas las otras proposiciones que figuran en el orden del
dfa;

i. Fijar las cantidades que conviene deducir para amortizaciones y depreciaciones.

j. Regularizar cualquier causa de nulidad, error u omisién que se hubiese podido
cometer en una Asamblea General Ordinaria anterior.

ARTICULO 27.- ATRIBUCIONES DE LAS ASAMBLEAS GENERALES
EXTRAORDINARIAS.
Son atribuciones de las Asambleas Generales Extraordinarias:

a. Realizar cualquier modificacién a los presentes estatutos sociales, permitida por la
ley.

Elyaumento y la reduccién del capital social;

La transformaci6n, fusi6n o escisién de la sociedad;

La disolucién y liquidacién de la sociedad;

Disponer de la enajenaci6n o traspaso de todo el activo de la sociedad; y

Resolver sobre todos los asuntos que excedan o no sean de la competencia de la
administracién o de las Asambleas Generales Ordinarias.

moan o

DEL O LOS GERENTE (S) (ﬁw
ARTICULO 28.- COMPOSICION DE LA GERENCIA. La sociedad serd administrada po

uno o mdés gerentes que deberdn ser personas fisicas, socios o no. Luego de la
incorporacién de la sociedad, su nombramiento corresponderd exclusivamente a la
Asamblea General Ordinaria Anual.

Durardn cuatro (4) afios en sus funciones y podrdn ser reelegidos durante el plazo
permitido por la Ley. Para los fines de computo de su ejercicio, se entendera por afio, el
tiempo transcurrido entre la celebracién de dos Asambleas Generales Ordinarias Anuales.

ARTICULO 29.- PODERES DE LOS GERENTES. Los gerentes estin investidos de los
poderes més extensos para actuar en nombre de la compaiifa, dirigir la sociedad durante el
periodo en el cual la Asamblea General de socios no esté deliberando y hacer o autorizar
todos los actos y operaciones relativos a su objeto, con exclusién sol
reservados de un modo expreso a la Asamblea General.

De forma énunciativa y no limitativa, las funciones del o los gerente(s) sdr:tlas sig % .'.:;
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a. Cumplir y ejecutar cualquier mandato de la Asamblea General y’dgE "ff'
Estatutos;

Reglamentar y decidir las operaciones de la sociedad y el trabajsghdg sg il

¢. Nombrar los empleados de la sociedad, acorddr sus remuneracmnes fy dlsponer la
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Aceptar las donaciones hechas a la sociedad;
Obtener los créditos necesarios para los negocios de la somedad mediante la
contratacién de préstamos u otros medios;

g Recibir los pagos de cualesquiera créditos de la sociedad y otorgar los
correspondientes descargos;

h. Otorgar hipotecas, privilegios y prendas y cancelar y hacer radiar dichas hipotecas,
privilegios y garantias;

i. Vender, ceder, aportar, traspasar o permutar los bienes de la sociedad de cualquier
naturaleza, muebles e inmuebles, convenir los precios de dichos bieries, asf como las
demas condiciones de tales operaciones, recibir el pago de esos precios y otorgar
descargos por los mismos; donar dichos bienes;

j- Pagar con fondos sociales toda deuda exigible de la sociedad; conceder créditos, y
efectuar avances;

k. Constituir hxpotecas, prendas y garantias de cualquier otra clase sobre los bienes de
la sociedad;

l. Tomar y otorgar en arrendamiento o en subarrendamiento y administrar bienes
muebles e inmuebles;

m. Librar, suscribir, aceptar, adquirir, ceder, descontar, recibir u otorgar el endoso y
gestionar el cobro de letras de cambio, giros, pagarés a la orden y otros efectos de
comercio y titulos;

n. Determinar la inversi6n y colocacién, de los fondos disponibles;

o. Disponer respecto de la apertura y funcionamiento de cuentas en bancos y otras
instituciones financieras, el arrendamiento de cajas de seguridad; girar cheques,
realizar retiros, y cualquier otra operacién bancaria o financiera;

p.- Depositar valores, titulos, piezas o documentos cualesquiera en manos de enhdades
o personas publicas o privadas y retirarlos; .

q. Hacer aportes a otras sociedades, constituidas o en proceso de constitucion;

Representar la sociedad en justicia, como demandante o demandada, asi como

otorgar aquiescencia y desistimientos e interponer recursos, en todas las materias y

jurisdicciones; y al efecto designar y revocar abogados y apoderados especiales y

convenir sus retribuciones;

s. Trabar embargos y medidas conservatorias, y ejercer cualquiera otra via de derecho,
asf como suspender y cancelar estos procedimientos;

t Perseguir la quiebra de los deudores cuando fuere necesario; autorizar concordatos y
tomar cualquier medida conveniente al interés social en esas quiebras o en las
tentativas previas de acuerdo amigable; -

u. Celebrar toda clase de contratos a nombre de la sociedad, incluyendo compromisos y
promesas de compromiso para arbitraje, asi como transigir;

v. Otorgar poderes especificos para el ejercicio de una o varias atribuciones

enumeradas, con la facultad de sustituirlos o revocarlos.

-~ e
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PARRAFO: En caso de que existan varios gerentes, las facultades establecidas en et presente
articulo estardn atribuidas a éstos de manera conjunta, requiriéndose para el ejercicio de sus
funciones, la firma copjunta de dichos gerentes en todos los actos a ser suscritos en
representacién de la sociedad. o= S
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a. Tomar en préstamo dinero o bienes de la sociedad o hacerse consentir por la
misma un sobregiro, en cuenta corriente o de otro tipo, o avalar por ella sus
compromisos con terceros;

b. Usag bienes, servicios o créditos de la misma en provecho propio o de parientes o
sociedades vinculadas;

- ¢ Dar a conocer informaciones sobre los negocios de la sociedad y cualquier otra
informacién a la que tenga acceso en ocasién de su funcién;

d. Usar en beneficio propio o de terceros relacionados las oportunidades comerciales
de que tuvieren conocimiento en razén de su cargo y que a la vez constituya un
perjaticio para la sociedad.

e. Recibir de la sociedad una remuneraci6n distinta a la prevista por ésta, conforme lo
establecido en el articulo 229 de la Ley de Sociedades.

Estara igualmente prohibido a los gerentes:

a. Proponer modificaciones de Estatutos Sociales y acordar emisiones de valores
modhiliarios o adoptar politicas o decisiones que no tengan por fin el interés social;

b. Impedir u obstaculizar las investigaciones destinadas a establecer su propia
responsabilidad o la de los ejecutivos en la gestién de la sociedad;

¢. Inducir a los gerentes, ejecutivos y dependientes o a los comisarios de cuentas o
auditores,-a rendir cuentas irregulares, presentar informaciones falsas u ocultar
informacién;

d. Presentar a los socios cuentas irregulares, informaciones fa]sas u ocultarles
informaciones esenciales;

e. Practicar actos ilegales o contrarios a los Estatutos Sociales o al interés social o usar
su cargo para obtener ventajas indebidas en su pmvedm o el de terceros
relacionados, en perjuicio del interés social;

f. Participar, por cuenta propia o de terceros, en actividades en competencia con la A P /\A
sociedad, salvo autorizacién expresa de la Asamblea General de Socios. Los
beneficios percibidos en estas condiciones pertenecerdn a la sociedad, la cual
ademaés debera ser indemnizada por cualquier otro perjuicio.

ARTICULO 31.- REEMPLAZO DEL (LOS) GERENTE(S). Si por alguna circunstancia, sea
por muerte, renuncia, interdiccién, ausencia o inhabilitacién, el (los) gerente(s) cesa(n) en sus
funciones *no puede(n) ejercerlas, la Asamblea General Ordinaria nombrara el sustituto
para que termine el perfodo para el cual fue designado el (los) gerente(s) cesante(s). La
designacién del o del (los) gerente(s) serd revocable por decisién de los socios que
representen més de la mitad (1/2) de las cuotas sociales.

ARTICULO 32.- DELEGACION DE PODERES. La gerencia podréa delegar, por

individual o sohdarmmente a la fiel e]ecuc:on de sus mandatos y no contraen obﬁg
individuales o solidarias relativas a los compromisos sociales. R \X

ARTICULO 34- REMUNERACION DE LOS GERENTES.:-Los gerenfes podrén ser.
remunerados, siempre y cuando dicha remuneracién sea-dispuesta por l& A‘ﬁmblea
General de Socios.
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CAPITULO V
SUPERVISION DE LA SOCIEDAD

ARTICULO 35.- DESIGNACION DEL COMISARIO. Podré ser designado un comisario de
cuentas para un perfodo de dos (2) ejercicios sociales cuando el cierre del altimo ejercicio de
la sociedad reporte un balance igual o superior a cinco (5) veces su Capital Soctal o un
monto de ganancias igual o superior a las dos terceras partes (2/3) de su Capital Social,
antes de la deduccién de los impuestos. .

PARRAFO: En caso de denegacién, impedimento, dimisi6én o muerte, la Asamblea General
podra designar uno o varios suplentes para reemplazar a los titulares. Las funciones del
comisario de cuentas suplente, llamado a reemplazar al titular, terminarén en la fiecha de
expiracion del mandato confiado a éste, salvo por causa de impedimento temporal, en
cuyo caso el titular reasumiré sus funciones después de la siguiente Asamblea General que
apruebe las cuentas.

ARTICULO 36.- ATRIBUCIONES DEL COMISARIO DE CUENTAS. Ademés de las que
les confieran las leyes, el comisario tiene las siguientes atribuciones: .

a. Presentar a la Asamblea General de socios un informe escrito y fundado
sobre la’ situacién econémica y financiera de la sociedad, dictaminando
sobre la memoria, el inventario, el balance y el estado de resultados.

b. Remitir un informe sobre las partidas del balance y de los otros documentos
contables que consideren que deben ser modificados, haciendo tgdas las
observaciones ttiles sobre los métodos de evaluacién utilizados para el
establecimiento de estos documentos.

c. Informar por escrito al gerente cuando determine la existencia de hechos N\
que por su naturaleza comprometan la continuidad de la explotacién.

d. Dictaminar sobre los proyectos de modificacién a los Estatutos Sociales,
transformaci6n, aumento o disminucién de capital, escisi6n o digoluci6én
anticipada que se planteen ante la Asamblea General Extraordinaria.

e. Informar al Procurador Fiscal correspondiente al domicilio social, los
hechos delictuosos de los cuales tenga conocimiento "sin que su
responsabilidad pueda verse comprometida por esta revelacién.

ARTICULO 37.- RESPONSABILIDAD DEL COMISARIO DE CUENTAS. El comigario de
cuentas serd responsable frente a la sociedad y a los terceros de las consecuencias
perjudiciales de las faltas y negligencias cometidas en el ejercicio de sus funciones.

CAPITULO VI
REGISTROS CONTABLES-DESTINO DE BENEFICIOS
-ANO SOCIAL Y RESERVAS .

- - -~

ARTICULO 38 REGISTROS CONTABLES. Fl o los gerente(s) deberéin cqnservas en "
domicilio de la sociedad un libro registro en el cual consten dé n’nmera qonologma lpdas las i
operaciones comerciales realizadas por la sociedad. : 3AGG LOMINGO
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Las operaciones de la sociedad deberan ser asentadas en registros contables de acuerdo
con los principios y/o normas establecidas por el Instituto de Contadores Ptblicos
Autorizados de la Republica Dominicana, y por tanto deberdn generar informacién que
permita por lo menos la preparacién de estados financieros que reflejen la situacién
financiera, los resultados de las operaciones, los cambios en el patrimonio, los flujos de
efectivo y 18s divulgaciones que deberén contener las notas a los estados financieros.

ARTICULO 39.- DESTINO DE LOS BENEFICIOS. La Asamblea General, después de la
aprobacién del informe de gestién anual, podra decidir sobre el destino de dividendos en
efectivo, en especie o en cuotas. Los dividendos deberan provenir de los beneficios
acumulados al cierre del ejercicio mostrado en los estados financieros auditados incluidos
en el infofine de gestion anual. El destino de los dividendos serd dispuesta por la
Asamblea General y debera hacerse en un plazo maximo de nueve (9) meses después de
su declaracién en la Asamblea y en base a un flujo de efectivo que evidencie que con su
Pago no se violan acuerdos con los socios ni se afectan intereses de los terceros acreedores
de la sociedad. Salvo el caso de reduccién de capital, no se podré destinar los dividendos a
distribucién entre los socios cuando los capitales propios sean o vengan a ser, después de
tal distribuion, inferiores al monto del Capital Suscrito y Pagado.

ARTICULO 40.- ANO SOCIAL. El afio social de la compaiifa empieza el dia primero (1ro.)
del mes de enero y termina el dia treinta y uno (31) del mes de diciembre, de cada afio.

ARTICULO 41.- RESERVA LEGAL. La sociedad deberé efectuar una reserva no menor del
cinco por dlento (5%) de las ganancias realizadas y liquidas arrojadas por el estado de
resultado del ejercicio hasta alcanzar el diez por ciento (10%) del Capital Social.

CAPITULO VII ' %

. TRANSFORMACION-FUSION-ESCISION DE LA SOCIEDAD Ap

ARTICULO 42.-TRANSFORMACION, FUSION Y ESCISION. La transformaci6n, fusién o
escisién de la sociedad sera decidida por una Asamblea General Extraordinaria de Socxos y

de conformidad con las disposiciones de la Ley.

CAPITULO VIII
DISOLUCION-LIQUIDACION

ARTICULO 43.- DE LA DISOLUCION Y LIQUIDACION DE LA SOCIEDAD La socM
podraé disolyerse cuando se reiina por lo menos una de las siguientes condiciones:

a. Impedimento para desarrollar el objeto social para lo cual fue constituida;

b. Imposibilidad del funcionamiento adecuado de la Sociedad, producto de
suspension en sus funciones de la Gerencia misma; -

Inactividad durante por lo menos tres afios consecutivos del objeto social;

C.
d. Reduccién de una cantidad inferior al 50% del capxtal soc:al en relaciﬁn al
patrimonio de los activos de la sociedad, - - PR
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PARRAFO I: Adicionalmente, los socios podran mediante resolucion de una Asamblea
General Extraordinaria decretar la disolucién de la Sociedad. En caso de proceder la
disolucién de la sociedad, la Asamblea General Extraordinaria regulara el modo de hacer
su liquidacién y nombrara las personas que se encarguen de ésta, cesando el gerente desde
entonces en sus funciones. Cuando la sociedad se encuentre en estado de liquidacién, el
liquidador presidird la Asamblea General Extraordinaria, la cual se regird por lo
establecido en los presentes estatutos. »

PARRAFO II: Después del pago de todo el pasivo, obligaciones, cuotas.y cargas de la
sociedad, el producto neto de la liquidacién serd empleado en rembolsar las sumas en
capital liberado y no amortizado que representen las cuotas sociales. En caso de que
sobrare algiin excedente, éste sera repartido entre los socios en partes iguales

HECHO Y FIRMADO en tres (3) ejemplares originales conteniendo cada uno doce (12)
fojas de papel escritas a una sola cara, de las cuales se rubrican las primeras once (11)
paginas y se firma la tltima. En el Distrito Nacional, Reptiblica Dominicana, a los ocho
(08) dias del mes de abril del afio dos mil catorce (2014).

Alex HidekiPégez Maldonado

En la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, Repiblica Dominicana, a los ocho (08)
dias del mes de abril del afio dos mil catorce (2014), por ante mi, licenciado Edgar Manuel
Peguero Florencio, Notario Piblico de los del nimero para el Distrito Nacional, Matricula
2889, comparecieron personalmente los sefiores Sterling José Pérez Maldonado y Adex Hideki
Pérez Maldonado, de generales que constan en el documento que antecede, quienes
procedieron a firmagdo en mi presencia, declarandome, bajo juramento, haberlc} hecho
voluntariamente y ser esas las firmas que acostumbran a usar en todos sus actos. '
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Ave. 27 de Febrero No. 228. La Esperilla, Torre Friusa, D.N. Cédigo Postal 10106
Tel:809-682-2688 Email:servicioalcliente@camarasantodomingo.do Website: www.camarasantodomingo.do RNC:401023687

) J
CAMARA registro
COMERCIO Y PRODUCCION me?cantil
SANTO DOMINGO .
*************************************‘*************************.******'******.*****‘************

ESTE CERTIFICADO FUE'GENERADO ELECTRONICAMENTE Y CUENTA CON UN CODIGO DE VERIFICACION QUE LE
PERMITE SER VALIDADO INGRESANDO A WWW.CAMARASANTODOMINGO.DO
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EL REGISTRO MERCANTIL DE LA CAMARA DE COMERCIO Y PRODUCCION DE SANTO DOMINGO DE CONFORMIDAD CON
LA LEY NO. 3-02 DEL 18 ®E ENERO DEL 2002, EXPIDE EL SIGUIENTE:

CERTIFICADO DE REGISTRO MERCANTIL SOCIEDAD RESPONSABILIDAD LIMITADA
REGISTRO MERCANTIL NO. 1070125D
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DENOMINACION SOCIAL: MUNDO INDUSTRIAL, S.R.L.

. SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA RNC: 1-31-14789-5

FECHA DE EMISION: 30/04/2014 FECHA DE VENCIMIENTO: 30/04/2024
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- SIGLAS: NO REPORTADO .
NACIONALIDAD: REPUBLICA DOMINICANA

-
CAPITAL SOCIAL: 200,000.00

MONEDA: RD$ NN
" FECHA ASAMBLEA CONSTITUHVA/ACTO: 08/04/2014 -y\:\.
=1
FECHA ULTIMA ASAMBLEA: 22/03/2021 >}
® /ARIO PUBLICO & | ]
DURACION DE LA SOCIEDAD: INDEFINIDA '/ g

QY

Ny s
DOMICILIO DE LA EMPRESA: 570 DoMNGSS

- CALLE: TORTOLA NO. 17, RES, VILLAS CLAUDIA
SECTOR: ALTOS DE ARROYO HONDO |
MUNICIPIO: SANTO DOMINGO

_DATOS DE CONTACTO DE LA EMPRESA:

NO. VALIDACION: A815B3FC-A518-42EE-BBFC-DBF7F1FDSDBO RM NO. 107012SD PAG.1de5



Ave. 27 de Febrero No. 228. La Esperilla, Torre Friusa, D.N. Cédigo Postal 10106 ..
Tel:809-682-2688 Email:servicioalcliente@camarasantodomingo.do Website: www.camarasantodomingo.do RNC:401023687

TELEFONO (1): NO REPORTADO - -
TELEFONO (2): NO REPORTADO
CORREQ ELECTRONICO: NO REPORTADO

FAX: NO REPORTADO
PAGINA WEB: NO REPORTADO

ACTIVIDAD DE LA SOCIEDAD: SERVICIO, COMERCIO

OBJETO SOCIAL: ELABORACION Y EJECUCION DE TODA
ASIMISMO LA SOCIEDAD SE DEDICARA A LA CONSTRUC TADO LO RELATIVO A LA INGENIERIA CIVIL
Y CONSTRUCCION, A LA DIRECCION, ADMINISTRACION, GEsnéhf NSL' VIENTACION Y CONTROL DE EMPRESAS
INDUSTRIALES, COMERCIALES, INMOBILIARIAS, FINANCIERAS, AGRICOLAS, PUBLICITARIAS, DE TRANSPORTE
TERRESTRE, AEREO Y MARITIMO; SERVICIOS ADUANALES Y DE CONSOLIDACION DE CARGAS, PRODUCCION, VENTA Y
DISTRIBUCION DE ALIMENTOS Y BEBIDAS, VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS FERRETEROS Y PINTURA; VENTA
Y DISTRIBUCION DE MINERALES Y MINERALES METALICOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE TIERRA Y PIEDRA; VENTA Y
DISTRIBUCION DE CAUCHO Y ELASTOMEROS; VENTA Y DISTRIBUCION DE RECIPIENTES Y ALMACENAMIENTO; VENTA
Y DISTRIBUCION DE MATERIALES DE EMPAQUE; VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS DE REFRIGERACION
INDUSTRIAL; VENTA Y DISTRIBUCION DE ALAMBRES, CABLES Y ARNESES; VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS
ESTRUCTURALES Y FORMAS BASICAS; VENTA Y DISTRIBUCION DE HORMIGON, CEMENTO Y YESO; VENTA Y
DISTRIBUCION DE PRODUCTOS DE CONSTRUCCION Y ESTRUCTURALES; VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS DE
AISLAMIENTO; VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS DE ACABADOS DE INTERIORES Y EXTERIORES; VENTA Y
DISTRIBUCION DE PUERTAS, VENTANAS Y VIDRIO; VENTA Y DISTRIBUCION DE CUERDA CADENA, ALAMBRE, Y
CORREA; VENTA Y DISTRIBUCION DE RODAMIENTOS, COJINETES, RUEDAS Y ENGRANAIJES; VENTA Y DISTRIBUCION
DE EMPAQUES, GLANDULAS, FUNDAS Y CUBIERTAS; VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS DE AFILADO, PULIDO Y
ALISADO; VENTA Y DISTRIBUCION DE ADHESIVOS Y SELLADORES; VENTA Y DISTRIBUCION DE PINTURAS, BASES Y
ACABADOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE MATERIA PRIMA EN PLACAS O BARRAS LABRADAS; VENTA Y DISTRIBUCION
DE CUBIERTAS, CAJAS Y ENVOLTURAS; VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS DE ENSAMBLES DE TUBERIA
FABRICADA; VENTA Y DISTRIBUCION DE ENSAMBLES FABRICADOS DE MATERIAL EN BARRAS; VENTA Y
DISTRIBUCION DE ENSAMBLES ESTRUCTURALES FABRICADOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE ENSAMBLES DE LAMINA
FABRICADO; VENTA Y DISTRIBUCION DE ENSAMBLE DE PLACA FABRICADOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE
REFRACTARIOS, VENTA Y DISTRIBUCION DE LAMPARAS, BOMBILLAS Y COMPONENTES PARA LAMPARAS; VENTA Y
DISTRIBUCION DE PRODUCTOS DE ILUMINACION, ARTEFACTOS Y ACCESORIOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE
EQUIPOS, SUMINISTROS Y COMPONENTES ELECTRICOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS AGRICOLA; VENTA
Y DISTRIBUCION DE ARTICULOS DE LIMPIEZA E HIGIENE E INSUMOS DE COCINA; VENTA Y DISTRIBUCION DE
ARTICULOS DEL HOGAR; VENTA Y DISTRIBUCION DE EQUIPOS DE OFICINA, MUEBLES, MOBILIARIOS Y4VIATERIAL
GASTABLES EDUCATIVOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS, PRODUCTOS MEDICOS Y
SANITARIOS; SERVICIOS DE PLOMERIA Y GAS; SEGURIDAD, IMPRENTA Y PUBLICACIONES; VENTA Y DISTRIBUCION DE
VEHICULOS, COMPONENTES DE VEHICULOS, AUTOPARTES Y SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE LOS
MISMO. TAMBIEN SE DEDICARA A LA VENTA Y DISTRIBUCION DE ANIMALES VIVOS Y PLANTAS, VENTA DE
AUDIOVISUALES, SERVICIOS DE TELEFONIA Y APARATOS TELEFONICOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE
ELECTRODOMESTICOS Y COMPUTADORAS. VENTA, SUMINISTRO Y FABRICACION DE ALIMENTOS EMPACADOS,
TEXTILES, MATERIALES DE LIMPIEZA, UTENSILIOS DE COCINA Y COMEDOR, ELECTRODOMESTICOS, ARTICULOS
DOMESTICOS, SUMINISTROS Y ACCESORIOS PARA DEPORTE Y RECREACION, UTILES DESTINADOS A ACTIVIDADES
DEPORTIVAS Y RECREATIVAS, MUEBLES DE ALOJAMIENTO, EQUIPOS DE SERVICIOS DE ALIMENTACION PARA
INSTITUCIONES, UTILES DE COCINA Y COMEDOR, PRENDAS DE VESTIR, CALZADOS, PRODUCTOS Y UTILES MENORES
MEDICO QUIRURGICOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE ROPA DE CAMA, MANTELERIAS, PANOS DE COCINA Y TOALLAS;
TRATAMIENTOS DE VENTANAS; LUBRICANTE , ACEITES, GRASAS Y ANTICORROSIVOS; VENTA Y DISTRIBUCION DE
EQUIPOS Y ACCESORIOS PARA ACAMPADA Y EXTERIORES; EQUIPOS DE PESCA Y CAZA; EQUIPOS PARA DEPORTES
ACUATICOS; EQUIPOS DEPORTIVOS PARA CAMPOS Y CANCHAS; EQUIPOS DE GIMNASIA Y BOXEO; JUEGOS, EQUIPO
DE TIRO Y MESA; EQUIPO PARA ENFTRENAMIENTO FiSICO; EQUIPO Y ACCESORIOS PARA DEPORTES; EQUIPO DE

E CONSTRUCCION Y EDIFICACION.
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RECREO, PARQUES INFANTILES Y EQUIPO Y SUMINISTROS DE NATACION Y DE SPA; VENTA Y DISTRIBUCION DE

" EQUIPO DE LABORATORIO Y CIENTIFICO; EQUIPO DE LABORATORIO Y CIENTIFICO; INSTRUMENTOS DE MEDIDA,
OBSERVACION Y ENSAYO; SUMINISTROS Y ACCESORIOS DE LABORATORIO; MATERIALES DE PAPEL; PRODUCTOS DE
PAPEL; PAPEL PARA USP INDUSTRIAL; SUMINISTROS DE OFICINA; DECORACIONES Y SUMINISTROS DEL AULA;
EQUIPO, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE ARTE Y MANUALIDADES; PROTECCION CONTRA INCENDIOS; EQUIPO DE
PESCA Y ACUICULTURA; MAQUINARIA Y EQUIPO PARA AGRICULTURA, SILVICULTURA Y PAISAJISMO; VENTA Y
DISTRIBUCION DE PIEZAS HECHAS A MAQUINA; EXTRUSIONES; ETIQUETADO Y ACCESORIOS; VENTA Y DISTRIBUCION

* DE CIRCUITOS IMPRESOS, CIRCUITOS INTEGRADOS Y MICRO ENSAMBLAIJES, DISPOSITIVO SEMICONDUCTOR
DISCRETO, COMPONENTES PASIVOS DISCRETOS, PIEZAS DE COMPONENTES Y HARDWARE ELECTRONICOS Y
ACCESORIOS. DISPOSITIVOS DE TUBO ELECTRONICO Y ACCESORIOS, EQUIPO INFORMATICO Y ACCESORIOS Y
ELECTRONICA DE CONSUMO VENTA Y DISTRIBUCION DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA MANEJO DE MATERIALES;
BATERIAS Y GENERADORES Y TRANSMISION DE ENERGIA CINETICA; MAQUINARIA Y EQUIPO HIDRAULICO;
MAQUINARIA Y EQUIPO NEUMATICO; HERRAMIENTAS ESPECIALIZADAS AUTOMOTRICES; EQUIPO DE APOYO PARA

- CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO; CALEFACCION, VENTILACION Y CIRCULACION DEL AIRE; DISTRIBUCION DE
FLUIDOS Y GAS; BOMBAS Y COMPRESORES INDUSTRIALES; FILTRADO Y PURIFICACION INDUSTRIAL; EQUIPO
INDUSTRIAL DE LAVANDERIA Y LAVADO EN SECO; EQUIPO DE ASEO; EQUIPOS DE SERVICIOS DE ALIMENTACION
PARA INSTITUCIONES; ¥ MAQUINAS EXPENDEDORAS; MAQUINARIA, SUMINISTROS Y ACCESORIOS DE OFICINA;
MUEBLES DE ALOJAMIENTO; MUEBLES COMERCIALES E INDUSTRIALES; MOBILIARIO INSTITUCIONAL, ESCOLAR Y
EDUCATIVO Y ACCESORIOS; PLOMERIA Y GAS; INSTALACIONES DE PLOMERIA; VENTA Y DISTRIBUCION DE

. SUMINISTROS DE EMBALAJE; FUENTES DE ENERGIA; BATERIAS Y GENERADORES Y TRANSMISION DE ENERGIA
CINETICA; GENERACION DE ENERGIA; VENTA Y DISTRIBUCION DE DISPOSITIVOS DE COMUNICACIONES Y
ACCESORIOS; COMPONENTES PARA TECNOLOGIA DE LA INFORMACION, DIFUSION O TELECOMUNICACIONES;
EQUIPOS O PLATAFORNIAS Y ACCESORIOS DE REDES MULTIMEDIA O DE VOZ Y DATOS; SOFTWARE.

PRINCIPALES PRODUCTOS Y SERVICIOS: CONSTRUCCION Y EDIFICACION, INGENIERIA CIVIL Y CONSTRUCCION,

- DIRECCION, ADMINISTRACION, GESTION, EMPRESAS INDUSTRIALES, COMERCIALES, INMOBILIARIAS, FINANCIERAS,
AGRICOLAS, PUBLICITARIAS, DE TRANSPORTE TERRESTRE, AEREO Y MARITIMO; SERVICIOS ADUANALES Y DE
CONSOLIDACION DE CARGAS, PRODUCCION, VENTA Y DISTRIBUCION DE ALIMENTOS Y BEBIDAS, VENTA Y
DISTRIBUCION DE PRODUCTOS FERRETEROS Y PINTURA, VENTA Y DISTRIBUCION DE MINERALES Y MINERALES
METALICOS, TIERRA Y PIEDRA; VENTA Y DISTRIBUCION DE CAUCHO Y ELASTOMEROS, RECIPIENTES Y
ALMACENAMIENTO, MATERIALES DE EMPAQUE, REFRIGERACION INDUSTRIAL, ALAMBRES, CABLES Y ARNESES,

. HORMIGON, CEMENTO Y YESQ, PUERTAS, VENTANAS Y VIDRIO, PLOMERIA Y GAS; SEGURIDAD, IMPRENTA Y
PUBLICACIONES, VEHICULOS, COMPONENTES DE VEHICULOS, AUTOPARTES Y SERVICIOS DE MANTENIMIENTO,
DISTRIBUCION DE ANIMALES VIVOS Y PLANTAS, SERVICIOS DE TELEFONIA Y APARATOS TELEFONICOS,
ELECTRODOMESTICOS ¥ COMPUTADORAS, EQUIPO INDUSTRIAL DE LAVANDERIA Y LAVADO EN SECO, EQUIPO DE
ASEO; EQUIPOS DE SERVICIOS DE ALIMENTACION PARA INSTITUCIONES, MAQUINAS EXPENDEDORAS;
MAQUINARIA, SUMINISTROS Y ACCESORIOS DE OFICINA, MUEBLES DE ALOJAMIENTO; MUEBLES COMERCIALES E

. INDUSTRIALES, MOBILIARIO INSTITUCIONAL, ESCOLAR Y EDUCATIVO Y ACCESORIOS, SUMINISTROS DE EMBALAJE,
FUENTES DE ENERGIA; BATERIAS Y GENERADORES Y TRANSMISION DE ENERGIA CINETICA GENERACION DE
ENERGIA, INFORMACION, DIFUSION O TELECOMUNICACIONES, EQUIPOS O PLATAFORMAS Y ACCESORIOS DE REDES
MULTIMEDIA O DE VO2 Y DATOS, SOFTWARE

SISTEMA ARMONIZADO (SA): NO REPORTADO QAR PPN
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NOMBRE DIRECCION RM/CEDULA NACIONALIDAD ESTADO
IPASAPORTE CIVIL

STERLING JOSE PEREZ C/ RUISENOR NO. 19, RES. 402-2179017-9 REPUBLICA Soltero(a)
MALDONADO VILLA CLAUDIA, ALTOS DE DOMINICANA

ARROYO HONDO | SANTO »

DOMINGO
ALEX HIDEKI PEREZ C/ RUISENOR NO. 19, RES. 402-2350763-9 REPUBLICA Soltero(a)
MALDONADO VILLA CLAUDIA, ALTOS DE DOMINICANA

ARROYO HONDO | SANTO

DOMINGO S
CANTIDAD SOCIOS: En el presente certificado figuran 2 de 2 socios. %{)
CANTIDAD CUQTAS SOCIALES: 2,000.00

& .
sk 3k sk ok ok 3 sk 3k sk sk sk ok 3k ok ok ok ok ok 3 sk ok o 3k 3k 3k %k 3 % ok %k ok ok ok 3k 3k ok ok ok ok 3k ok ok ok ok % ok ok ok ok ok sk ok ok ok ok ok ok 3k ok ok ok ok 3k ok 3k ok 3k ok ok ok ok ok ok 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok 3k ok ok ok ok ok ok ok ok ok K

ORGANO DE GESTION:
NOMBRE CARGO DIRECCION RM/CEDULA NACIONALIQAD ESTADO
/PASAPORTE CIVIL
ALEX HIDEKI PEREZ ~ Gerente C/ RUISENOR NO. 19, RES.  402-2350763- REPUBLICA Soltero(a)
MALDONADO VILLA CLAUDIA, ALTOSDE 9 DOMINICANA
ARROYO HONDO | SANTO
DOMINGO
DURACION ORGANO DE GESTION: 4 ANO(S) &
% sk ok 3%k %k ok ok ok ok ok 3k 3%k ok %k ok 3 3k s ok %k ok ok ok 3k 3k ok ok 3k 3k 3k ok ok ok ok ok 3k ok 3k ok 3k 3k ok 3k ok ok ok %k ok 5k 5 sk ok ok ok % ok ok ok ok 3k 2k ok ok ok ok ok ok ok 3k ok ok ok ok sk ok ok sk ok ok ok ok ok ok ok ok ke ok ok ok sk ok ke ok ok ok
ADMINISTRADORES/PERSONAS AUTORIZADAS A FIRMAR: :
NOMBRE DIRECCION RM/CEDULA NACIONALIDAD ESTADO
/PASAPORTE . CviL

ALEX HIDEKI PEREZ C/ RUISENOR NO. 19, RES. 402-2350763-9 REPUBLICA Soltero(a)
MALDONADO VILLA CLAUDIA, ALTOS DE DOMINICANA

ARROYO HONDO | SANTO .

DOMINGO
STERLING JOSE PEREZ C/ RUISENOR NO. 19, RES. 402-2179017-9 REPUBLICA Soltero(a)
MALDONADO VILLA CLAUDIA, ALTOS DE DOMINICANA

ARROYO HONDO | SANTO .

DOMINGO

3 3 % 3 % % 3 s ok ok 3 sk 3k ok ok ok e 5 3k ke i o ke ok 3 ke ok ok g ok ok ok ke k ok ok ok ok i ok ok ok ok ok ke ok ok ok 3k ok ok ok sk ok ok ok sk ol ok sk sk ok ok ok ok ok ok ok sk sk ok ok ok ok ok sk Ok g ok 3k ok ok ok 3k 3 ok ok ok ok 3k ok ok ok K ok ok

COMISARIO(S) DE CUENTAS (S APLICA):

/(’:JT""T?‘NO REPORTADO
/7 QEJ' MA,"‘_ M\
,

¢ '~u’

J

***t**t*l!********tt*****ﬁttmg k% s 3 3 3 ok ok ok sk ok 3 ok ok ok ok 3k ok ok 33 K ok ok ok ok oK 3 3 3 o 3 o 3K ok o oK ok o ok o ok o R ok ok ok ko
.

I-— <

ENTE REGULADO: NO REPORTADA | & NO. RESOLUCION: NO REPORTADO

$_‘
TOTAL EMPLEADOS: NO REPORTADO “- MAS‘CULINOS NO REPORTADO FEMENINOS: NO REPORTADO
SUCURSALES/AGENCIAS/FILIA!.ES NO REPORTADO
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NOMBRE(S) COMERCIAL(ES)
NOMBRE . NO. REGISTRO
MUNDO INDUSTRIAL 229797
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REFERENCIAS COMERC|ALES REFERENCIAS BANCARIAS qp N
10

NO REPORTADO NO REPORTADO L

3 ok ok ke sk ok ok ok ok o ok e 3k 3k ok 3k ok ok ok ok 3k 3k sk sk ok ok ok ok ok sk ok sk ok ok ok ok ok ok sk ok ok 3k ok ok 3k s ok o o ok ok ok ok 3K 3 3 3K 3k ok 3k ok 3K ok 3K 3 ok o ok ok sk o ok o i s ok 3k ok ok 3 oK ok ok ok ok ok ok ok 3 ok R Sk Rk
.

COMENTARIO(S)
NO POSEE .

e 2k o 35 e 3k s ok 3 ok ok ok ok ok ok ok ok o ok ok Ok dk ok R K ok 3 K 3k Ok sk ok ok K 3k ok ok sk ok ok ok sk ok 3k ok 3 2 sk ok ok ok ok ok ok 3 ok ok ok ok 3k 3k ok 3 3K 3 3 ok ok 3 K 3 ok 3 3 3k o ok 3 ok 3% 3 o ok o 3 ok ok ok

ACTO(S) DE ALGUACIL(ES)
NO POSEE

3 3k ok ok 3k sk 3 ok ok ok ok 3 oK ok K o ok s ok ok ok ok ok ok 3 o 3k ok ok ok 3k 3k ok ok 3 ok ok ok ok 3k ok sk sk e ok ok gk o ok 3k sk s ok ok ok ok ke ok 3k ok ok ok sk ok Ok 3Ok sk K ok ik 3k ok ok 3 ok 3k 3k ok ok ok ok ok ok Ok 3k ok ok ok ok ok ok ok ok

.ES RESPONSABILIDAD DEL USUARIO CONFIRMAR LA VERACIDAD Y LEGITIMIDAD DEL PRESENTE DOCUMENTO A
TRAVES DE SU CODIGO DE VALIDACION EN NUESTRA PAGINA WEB: WWW.CAMARASANTODOMINGO DO

EEREKEERERF R R R KRR Rk Rk ko kR kR kR kkkkkkkkkkkkkkk Rk ok ok ok kR Rk k ok ok ki ok kR kR kR Rk R Rk R R R kR KRR R Rk Rk kR kR Rk ko ko k

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRONICAMENTE CON FIRMA DIGITAL Y CUENTA CON PLENA VALIDEZ
JURIDICA CONFORME A LA LEY NO. 126-02 SOBRE COMERCIO ELECTRONICO, DOCUMENTOS Y FIRMAS DIGITALES.
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. W?do/fb\j
Santiago E. Mejia Ortiz

Registrador Mercantil

*** No hay nada mas debajo de esta linea ***
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